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Attraktiver MÜNZHUMPEN mit insgesamt 16 eingearbeiteten Münzen und 2 Medaillen 

Die zylinderartige Wandung ist besetzt mit 3 Münzreihen, vorwiegend mit Herrschern  
des Hauses Sachsen. Datierung ca. Ende 18. oder frühes 19. Jh. Höhe ca. 22 cm. 

Startpreis inkl. Aufgeld: 17.500 €
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HIGHLIGHTS DIESER AUKTION

Lot / Artikelnummer: 2052 / 985624 

Württemberg-Teck – 1 Konventionstaler 1795, Herzog Friedrich Eugen, 
Stempel von J.B. Betulius, Auf das 300-jährige Bestehen des Königreichs 
Württemberg, Av: Gepanzertes Brustbild n.l., Rv: Bekröntes Wappen mit 
3 Ordensketten, ss-vz., Patina, berieben

Startpreis (inkl. Aufgeld): 450 Euro

Lot / Artikelnummer: 3016 / 985547 

Dt. Kaiserreich - Sammlung in Gold mit 32 Münzen,
davon 19 Stück 10 Mark, u. a. Baden Großherzog Friedrich 1873/G, 
1878/G, 1898/G, 1906/G; Bayern König Ludwig II. 1873/D, 1878/D; 
Bayern König Otto 1896/D, 1906/D; Hamburg Wappen 1877/J, 
1905/J; Hessen Großherzog Ludwig III. 1876/H; Preußen WHI 1872/A, 
1872/B, 1880/A; Preußen Kaiser Friedrich 1888/A; etc. Die Erhaltungen 
sind unterschiedlich, deshalb vor Gebotsabgabe unbedingt besichtigen.

Startpreis (inkl. Aufgeld): 7.500 Euro

Lot / Artikelnummer: 1011 / 981732

Kotor, Landpost während der deutschen Besetzung – 1944,  
nicht ausgegebene 
Freimarken in Reichsmarkwährung, 10 – 80 Rpf. (Michel Nummern 
I – VI) und zu 15, 50, 80 Rpf. (Michel Nummern VII – IX), es handelt sich 
jeweils um seltene Probedrucke der Reichsdruckerei Wien, beide Ausga-
ben kamen wegen des Kriegsverlaufs jedoch nicht mehr zum Verkauf! 
Michelwert: ca. 11.500 Euro

Startpreis (inkl. Aufgeld): 3.200 Euro

Lot / Artikelnummer: 18 / 978151

EINZELSTÜCK Handgeschriebenes Reisetagebuch mit Feder- 
zeichnungen, 1675
Jacob Geiger, „Kurze Beschreibung 600 und 60 vornehmer Städte, 
Schlösser, Flecken u. Klöster in Hoch- u. Niederdeutschland samt den 
dazugehörigen Rissen” 1675. Jacob Geiger, Maler und Zeichner zu Ulm, 
erschuf sich hier wohl ein privates Tagebuch über seine Reise durch  
zahlreiche Orte Deutschlands des 17.Jhs.  

Startpreis (inkl. Aufgeld): 4.800 Euro
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1 975588 Preussen - Gesiegelte Probe eines Achselstückes
für Stabsoffiziere. Anhängend ein in Tinte und Bleistift beschriftetes
und bedrucktes Papp-Etikett mit dem Siegel des K. B.
Kriegsministeriums. Siegelabplatzungen und Risse, deutliche
Altersspuren auf Papp-Etikett, beschädigt

220,00 €

2 975589 Preussen - Gesiegelte Probe eines Achselstückes
für die angehörigen Freiwilligen bei den Truppen (...). Anhängend ein
in Tinte und Bleistift beschriftetes Papp-Etikett mit dem Siegel des K.
B. Kriegsministeriums. Datiert 1872. Siegelabplatzungen und Risse,
deutliche Altersspuren und Beschädigungen, Schutzhülle

200,00 €

3 975590 Preussen - Gesiegelte Probe der Namenszüge zu den Epauletten
für die Offiziere des 2. Badischen Grenadier-Regiments Kaiser
Wilhelm I. No. 110. Anhängend ein in Tinte beschriftetes Papp-Etikett
mit dem Siegel des K. B. Kriegsministeriums. Datiert Berlin 12.9.88.
Siegelabplatzungen und Risse, deutliche Altersspuren, Abrieb und
Flecken, beschädigt

200,00 €

4 975592 Preussen - Gesiegelte Probe eines Achselstückes
mit Randstreifen für Stabsoffiziere. Anhängend ein bedrucktes sowie
in Tinte und Bleistift beschriftetes Papp-Etikett mit dem Siegel des K.
B. Kriegsministeriums. Siegelabplatzungen und Risse, deutliche
Altersspuren, fleckig, beschädigt

200,00 €

5 975593 Preussen - Gesiegelte Probe eines Achselstückes
für Militär-Intendanten. Anhängend ein in Tinte und Bleistift
beschriftetes Papp-Etikett mit Siegel. Siegelabplatzungen und Risse,
deutliche Altersspuren, Flecken, Abrieb, beschädigt

200,00 €

6 975692 Baden - Paar Epauletten wohl eines Leutnants
Infanterie-Regiment 142. Im stark beriebenen und abgenutzten
Karton, insgesamt mit deutlichen Altersspuren

220,00 €

7 975693 Weiteres Paar Epauletten wohl eines
Militärbeamten. Im Karton, stark berieben und beschädigt, deutliche
Altersspuren

200,00 €

8 975696 2 Paar Epauletten im Karton
wohl eines Oberleutnants eines Infanterie Regiments "14", deutliche
Altersspuren, Karton stark berieben und beschädigt. Deckel fehlt.

240,00 €

9 975698 5 einzelne Epaulettenstücke,
dazu 1 Karton mit Stempel "Schröder & Fränkel Hoflieferanten
Karlsruhe". Karton stark berieben und beschädigt, Erhaltungen der
Epauletten sehr unterschiedlich, bitte besichtigen!

550,00 €

10 975700 Paar Epauletten wohl eines Hauptmanns im
Sanitätsdienst. Ohne Karton, deutliche Altersspuren, berieben und
etwas löchrig, beschädigt

110,00 €

11 975703 Weiteres Paar Epauletten mit
Chiffre "WR I", 1 Krone fehlt. Deutliche Altersspuren und beschädigt,
größere Löcher revers, fleckig.

110,00 €

12 975704 Paar Epauletten mit silberfarbenen
Fransen. Deutliche Altersspuren, beschädigt

110,00 €
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13 975707 Waffenrock Kaiserreich um 1900 -
mit Epauletten, 6-teiliger Ordensschnalle und Steckkreuz des
Johanniter-Ordens. Dazu Hose, diese wohl nicht ursprünglich
zugehörig bzw. aus neuerer Zeit. Ebenso Ordensschnalle nicht
zeitgenössisch. Bitte unbedingt ansehen. Starke Altersspuren des
Waffenrocks mit Löchern und Fehlstellen, starker Abrieb.

440,00 €

14 976179 Die "ZAREN-Uhr" - Prachtvolles, getreues Replikat von TISSOT.
Einzeln nummeriert in beschränkter Serie, Gehäuse aus Vermeil
oder Silber 925, vergoldet. Das vorliegende Exemplar trägt die
Nummer 595052, Ref. No. Y527.630.2. Die Originaluhr befindet sich
heute im TISSOT Museum. Sie wurde seiner Zeit während einer
Ordensverleihung des kaiserlichen Regiments Volynski einer ihrer
Offiziere überreicht, der im Dienste des Zaren stand. Der Orden, ein
Stern "Treue für den Glauben", wurde auf dem Gehäuseboden
angebracht. Auf dem Schriftband sind die Worte "Für Taschkissen
19. Dezember 1877" eingraviert. Der Deckel zeigt das Monogramm
mit der Inschrift "Im Namen des Offiziers-Chors der Wolhynischen
Kaiserlichen Garde 1891-1904". Mit Beschreibung, Garantiezeugnis
und Kaufbeleg vom 2.5.1988. Kaufpreis DM 4.500,-. Originaletui
anbei. Gebrauchsspuren, etwas berieben, geringe Reste eines
Reinigungsmittels. Läuft an. Bitte ansehen!

480,00 €

15 977901 Russland 1941-1945 "Great Patriotic War" - Hoch exklusives und
seltenes
Set aus 15 Münzen zu je 3 Rubel der 15 unabhängigen Nationen seit
1991. Silber 925/1000. Proof. Auflage nur 1.000 (hier Nr. 0153). Mit
geschichtlichem Begleitheft. Grün lackierte Holzbox mit Applikation.
Einst sehr hoher Anschaffungspreis. Bitte unbedingt ansehen!

640,00 €

16 977953 Württemberg - Unikat! Symbolischer Schlüssel des
Schlossverwalters
des Königs. Mit Chiffre W für König Wilhelm II. (1848-1921). Nach
einer Überlieferung soll der Schlüssel symbolischen Charakter
gehabt und dem Verwalter als Umhängeschmuck gedient haben.
Sehr feine Handarbeit, reich verziert und vergoldet. Alters- und
Gebrauchsspuren, Reichsapfelkrone am oberen Teil des Schlüssels
etwas verbogen.

480,00 €
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17 978048 FELIX MENDELSSOHN BARTHOLDY (1809-1847) – Abschrift eines
als verschollen
geltenden Briefes des Komponisten Felix Mendelssohn Bartholdys an
den Lehrer, Kantor und Dirigenten des Liederkranzes Isny,
JOHANNES ESPENMÜLLER (1809-1871). Das Gegenstück, also
Espenmüllers Brief an Mendelssohn, befindet sich heute in der
Bodleian Library Oxford. Dieser hier angebotene Antwortbrief
Mendelssohns vom 30. September 1847, wenige Wochen vor
seinem Tod, wurde im Original letztmalig anlässlich eines
Festkonzertes zum 90. Liederkranz-Gründungsjubiläum am 2.
Oktober 1927 in Isny zur Einsicht ausgelegt. Seitdem gilt er als
verschollen. Der hier angebotene, als Abschrift vorliegende Brief
Mendelssohns trägt dazu bei, als Quellenfund eine Lücke innerhalb
der Musikwissenschaft und Mendelssohn-Forschung zu schließen. Er
stellt eine willkommene Quelle zur Diskussion über die Einführung
des vierstimmigen Gemeindegesangs in Württemberg nach
Schweizer Vorbild im Allgemeinen sowie zum hohen Ansehen und
zur Beziehung Mendelssohns zum deutschen Südwesten im
Besonderen dar. Dies bestätigt der wissenschaftliche Leiter des
Forschungszentrums des Deutschen Chorwesens an der Universität
Würzburg, Prof. Dr. Friedhelm Brusniak, und äußert sich weiter zu
diesem nach Jahrzehnten wieder aufgetauchten und hier
angebotenen Brief wie folgt: "Am 13. September 1847, wenige
Wochen vor dem Tod Felix Mendelssohn Bartholdys, wandte sich der
Lehrer, Kantor und Dirigent des Liederkranzes Isny, Johannes
Espenmüller (1809-1871), an den Komponisten, um ihn um ein
Gutachten für Choralsätze zu bitten, die er für ein
Gemeinde-Choralgesangbuch angefertigt hatte. Seinem Schreiben
hatte er ein Notenblatt mit einigen Beispielsätzen beigefügt. Der
Antwortbrief Mendelssohns vom 30. September 1847 war 1927 noch
erhalten und anlässlich eines Festkonzerts des Liederkranzes Isny
am 2. Oktober 1927 auch für Interessenten zur Einsicht aufgelegt
worden, wie aus einer Bemerkung im Programm zu entnehmen ist.
Dort findet sich auch der Zusatz: "Der Brief gibt uns nicht nur
Aufschluß über (leider verlorengegangene) Arbeiten Espenmüllers, er
zeigt insbesondere auch den großen Menschen Mendelssohn in
seiner feinen und vornehmen Art." Diese Information ist insofern von
Bedeutung, als Mendelssohn in dem nun durch eine Abschrift aus
fremder Hand wiederentdeckten Schreiben an Espenmüller direkt
Bezug nimmt auf das Notenblatt, in dem er mit Bleistift
satztechnische Anmerkungen eingetragen hatte. Doch auch wenn
dieses wichtige Notenblatt vermutlich schon 1927 nicht mehr
vorhanden war, lassen weitere Details im Brief Mendelssohns klar
erkennen, dass er sich für das erbetene Gutachten viel Zeit
genommen hatte, da die Beobachtungen, Hinweise und
Korrekturvorschläge über Details hinausgehen und grundsätzliche
Aspekte in den Blick nehmen. So etwa, wenn er sich "auf die ganze
Schreibart des Choralbuchs" bezieht. Darüber hinaus kann man der
zitierten Würdigung Mendelssohns als einer großen Persönlichkeit
mit herausragenden menschlichen Qualitäten nur zustimmen. In
seinem Brief an Espenmüller formuliert der Komponist seine Kritik
stets in einer Art, die in der Tat auf eine bemerkenswerte Sensibilität
selbst im Umgang mit unbekannten Lehrer-Kantoren schließen lässt.
Er hatte verstanden, mit welchen Hoffnungen sich der Lehrer-Kantor
aus Isny an die für ihn höchste Autorität auf diesem musikalischen

1.100,00 €
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Gebiet gewandt hatte. Bezeichnenderweise schickte er Johannes
Espenmüller auch ein beigelegtes Päckchen mit einem
Honorarangebot ungeöffnet wieder zurück. Nicht zuletzt jedoch unter
Berücksichtigung der Tatsache, dass nur wenige Jahre nach der
außerordentlichen Wertschätzung Felix Mendelssohn Bartholdys
1927 als "großen Menschen" von nationalsozialistischer Seite die
vollständige Ablehnung Mendelssohns betrieben wurde, stellt der
Brief des Komponisten auch in wirkungsgeschichtlicher Hinsicht ein
wichtiges Zeitdokument dar." Der Brief ist mehrfach gelocht und
mittig gefaltet, partiell etwas fleckig, Maße ca. 19 x 14,5 (im
gefaltenen Zustand), deutliche Altersspuren und durch die
Lochungen beschädigt.

18 978151 EINZELSTÜCK Handgeschriebenes Reisetagebuch mit
Federzeichnungen, 1675 -
Jacob Geiger, "Kurze Beschreibung 600 und 60 vornehmer Städte,
Schlösser, Flecken u. Klöster in Hoch- u. Niederdeutschland samt
den dazugehörigen Rissen" 1675. Jacob Geiger, Maler und Zeichner
zu Ulm, erschuf sich hier wohl ein privates Tagebuch über seine
Reise durch zahlreiche Orte Deutschlands des 17.Jhs. Das Buch
schmücken eine Vielzahl an Federzeichungen, die z.T. auf Vorlagen
beruhen, bisweilen zeigt es jedoch auch kleine Weiler, von denen es
bis dato vielleicht noch keine Abbildungen gab. Geiger war in
Deutschland, Österreich, der Schweiz, Niederlande, Holland, den
Rhein entlang nach Flandern und in Norddeutschland unterwegs. Am
Buchanfang nachträglich eingeklebte Folioseiten. Ortsregister am
Buchende. Späterer Besitzereintrag. Flecke, Risse, Knicke, Einband
berieben, deutliche Alters-und Gebrauchsspuren.

4.800,00 €

19 979455 RICHARD STRAUSS (1864-1949) - Handgeschriebener Brief
des Komponisten vom 24. Oktober 1936 aus Garmisch an Dr. Adolf
Aber. Aber war Musikforscher und vor der Emigration
Musikkorrespondent der "Leipziger Neuesten Nachrichten", ab 1936
in London Verlagsdirektor des Novello Verlags. Kontakt zu Strauss
bestand seit Mitte der 1920er Jahre, sie spielten auch gemeinsam
Skat. Aus dem Brief geht u.a. hervor, dass Strauss sich 1936 (wohl
zur Aufführung von "Araidne auf Naxos" in Covent Garden) in London
aufhielt, und hier mit Dr. Aber über die Angelegenheit "Bote und
Bock" (Musikverlag) sprechen wollte. Auf Briefpapier mit Aufdruck.
Ca. 20 x 11 cm, ger. Altersspuren

1.100,00 €
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20 979872 Deutsches Reich 1933-1945 - Fliegernachlass des Leutnants
BENNO BECHEL, geb. 1923 Stuttgart,
ehemaliger Flugzeugführer der III./JG 6. Bechel wurde am
29.12.1944 abgeschossen, überlebte aber. Bestehend aus: 1)
Uniformjacke (stark getragen) mit Krimschild, EK Band,
Beobachterabzeichen als Textilaufnäher, Verwundetenabzeichen in
schwarz, Frontflugspange für Jäger in Gold mit Einsatzzahl 300
(diese nicht zeitgenössisch!). 2) Schirmmütze Luftwaffen-Offizier 3)
Fliegerfunkkopfhaube 4) Textil-Kopfhaube mit Herstelleretikett
"Lederjacken-Hilbert Chemnitz" 5) Flugbuch begonnen 7. April 1942,
beendet 28. April 1943, weiteres "Blanko"-Flugbuch sowie
Navigationsbuch mit Eintragungen und Zeichnungen. 6) Folgende
Dokumente mit Ledermappe: Verleihungsurkunde über die
Frontflug-Spange für Jäger in Gold vom 7. Oktober 1943 (besch.) /
Verleihungsurkunde über das Eiserne Kreuz 2. Klasse vom 10.
September 1943 / Verleihungsurkunde über das
Verwundetenabzeichen in Schwarz vom 25. September 1943. Als
weitere Papiere z. B. ärztliche Überwachungskarte für fliegendes
Personal, versch. Marschbefehle, div. Fotos (teils Abzüge) und
Zeitungsfragmente 7) Paradefeldbinde Luftwaffe 8) Zweidornkoppel
9) 2 Sturmriemen für die Schirmmütze 10) Paar Schultersücke und
Kragenspiegel Leutnant der Luftwaffe und weiteres Paar
Schulterstücke 11) Schirmmützenadler 12) Fliegerkarten: 2 x
Rumänien, Operationskarte Russland, 2 x Teile des Dt. Reichs 13)
Schlüsselanhänger mit Gravur "Besetzung von Paris 14. Juni 1940"
14) Diverses EK Band 15) Wimpel und 2 Lederriemen. Der zum
Nachlass gehörige mitgelieferte Dolch ist nicht authentisch.
Erhaltungen sehr verschieden, bitte genauestens ansehen und
eingehend besichtigen!

2.300,00 €

21 965066 Württemberg - Maniküre-Set Königin Olgas von Württemberg,
braunes Wildleder mit goldgeprägtem und bekröntem Monogramm.
Innenliegend 2 Nagelscheren, diese wohl aus neuerer Zeit. Etui
berieben, fleckig und zum Teil verfärbt. Leder an einer Stelle etwas
gelöst. Bitte ansehen!

160,00 €
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22 980516 Deutsches Reich 1933-1945 - "Legion Condor" Fliegernachlass des
Oberfeldwebels WILLI GROßE, geb. 1913 Leipzig, bestehend aus: 1)
Deutsches Spanien-Kreuz in Gold mit Schwertern, wohl ungemarkte
Fertigung der Fa. C. E. Juncker Berlin, Silber vergoldet, rückseitig
gestempelt "900" inklusive großer Verleihungsurkunde vom 6. Juni
1939 Faksimile-Unterschrift AH. Das Spanienkreuz in Gold mit
Schwertern wurde nur rund 1100 Mal verliehen. 2)
Verleihungsurkunde über die Frontflugspange für Jäger in Gold vom
20. April 1943 3) Verleihungsurkunde über das Abzeichen für
Flugzeugführer vom 12. Juni 1936. 4) Cruz de Guerra, Spanisches
Kriegskreuz (revers graviert) inklusive Miniaturanfertigung und großer
Verleihungsurkunde vom 1. Dezember 1938 5) Medalla de la
Campana Espanola (1936-1939), Erinnerungsmedaille für den
Bürgerkrieg für Angehörige der Luftwaffe, ohne Band, inklusive
großer Verleihungsurkunde vom 1. Dezember 1938 6) Eisernes
Kreuz 1. Klasse (L 11) im Etui inklusive Verleihungsurkunde vom 30.
September 1940 7) Eisernes Kreuz 2. Klasse inklusive
Verleihungsurkunde vom 28. Mai 1940 8) Verleihungsurkunde über
die Medaille zur Erinnerung an den 1. Oktober 1938 vom 14. Februar
1940 9) Beförderungsurkunde vom Unteroffizier zum Feldwebel vom
27. Juni 1938 10) Beförderungsurkunde vom Feldwebel zum
Oberfeldwebel vom 1. Juli 1939 11) Verleihungsurkunde
Dienstauszeichnung 4. Klasse vom 1. April 1937. Des Weiteren Foto
in Uniform, 5 Flugbücher, Nr. I begonnen 11. Mai 1935, beendet 16.
Juli 1936, die Weiteren: 19.5.1937 bis 19.2.1938, Nr. III begonnen
16.7.1936, Sonderflugbuch 19.5.1937 bis 19.2.1938, Nr. V.
begonnen 25.1.1939. Militär-Flugzeugführerschein, EK Band,
Schutzwall-Ehrenzeichen + Band, weiteres EK ohne Öse, HJ
Abzeichen, Teilnahmeabzeichen Olympia Berlin 1936 2x.
Erhaltungen höchst unterschiedlich. Bitte eingehend besichtigen!

3.800,00 €
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23 980517 Attraktiver MÜNZHUMPEN mit insgesamt 16 eingearbeiteten
Münzen und 2 Medaillen.
Die zylinderartige Wandung ist besetzt mit 3 Münzreihen, vorwiegend
mit Herrschern des Hauses Sachsen. Die Vorderansicht zeigt jeweils
Herrscherporträts, im Innern des Humpens revers meist
Wappendarstellungen. Die Münzen sind aus der Zeit des 16. und 17.
Jhs. Sachsen-Albertiner 5 Taler August (1553-1586), 1 Taler
Christian II., Johann Georg, August (1591-1611), 3 Taler Johann
Georg I. (1616-1656), Sachsen-Ernestiner 1 Taler Johann Friedrich
I., Heinrich, Johann Ernst (1539-1541), Braunschweig-Lüneburg,
Linie Neu-Wolfenbüttel 1 Taler August der Jüngere
(1604-1635-1666), Brandenburg in Franken 1 Taler Georg von
Ansbach und Albrecht der Jüngere von Bayreuth (1527-1543-1545),
Bistum Ratzeburg 1 Taler August von Braunschweig-Lüneburg
(1610-1636), Römisch-Deutsches Reich 1 Taler Ferdinand I.
(1558-1564), 1 Taler Rudolf II. (1576-1612) und Dänemark 1
Glückstädter Speciestaler Christian IV. (1588-1648). Der Deckel des
Humpens mit Medaille und Darstellung des Amor, von allen Objekten
ist sie die jüngste, etwa um 1700 geprägt. In den Boden eine weitere
Medaille eingearbeitet von 1556/1557 "Unschuld im Leiden", eine
Erzgebirgische Medaille, David und Jonathan treffen sich in einer
Landschaft. Rs. Der verlorene Sohn hütet Schweine. Daumenrast in
der Form einer geteilten Volute. Geschwungener Henkel. Zwischen
den Münzen verschlungene florale Verzierungen. Verschiedene
Punzen, darunter preuß. Steuerstempel FW aus der Zeit zwischen
1809 und 1812 unter König Friedrich Wilhelm v. Preußen.
Meisterpunze "NCB" (?). Weitere Punze stark verschlagen.
Vergoldung im sehr guten Zustand, wohl in neuerer Zeit neu
übervergoldet und gereinigt. Datierung ca. Ende 18. oder frühes 19.
Jh. Höhe ca. 22 cm, Durchmesser des Fußes ca. 16,5 cm. Gewicht
ca. 1667 g.

17.500,00 €

24 968810 Taufschale, wohl 16. Jh.,
Messingblech mit schmaler Fahne. Im Spiegel Darstellung des
Sündenfalls (Schlange reicht Eva die Frucht vom Baum der
Erkenntnis), umgeben von Schriftbändern. Die Fahne umlaufend mit
Zierpunzen dekoriert. Stellenweise rep., gedellt, an einer Stelle
gelocht (wohl zur Aufhängung), partiell rissig. Im Spiegel mittig
Vertiefung (wohl herstellungsbedingt). D ca. 27 cm. Bitte besichtigen!

300,00 €

25 982142 3 antike römische Glasgefäße, östl. Mittelmeerraum 1.-3. Jh.n.Chr. -
1 x kleines, naturfarbenes frei geblasenes Schälchen mit
umgeschlagenem Rand und kleinem Standfuß, an einer Stelle
beschädigt und geklebt, der Esskultur zuzuordnen; 1 x kleine
naturfarbene, langhalsige Glasflasche, Fundbelag innen; 1 x leicht
birnenförmige, entfärbte kleine Flasche, Standfuß abgebrochen, wird
jetzt von Halterung gehalten, 1 starker Sprung mit Loch. Fundbelag
innen. Kaufbeleg für alle 3 Objekte aus den 1980er Jahren
vorhanden. Stets deutliche Alters-und Gebrauchsspuren.

450,00 €
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26 982165 2 Aryballoi, wohl Griechenland, 6. Jh.v.Chr. -
2 korinthische Salbölgefäße mit breitem, bandförmigen Henkel, beide
Aryballoi mit Vierblattmotiv, davon 1 x Aryballos mit stark
abgeriebener Oberfläche und mit fast bis zur Unkenntlichkeit
verblasstem Motiv, 1 Aryballoi mit abgebrochener Lippe. Kein Obligo
für Authenzität. Stets deutliche Alters- und Gebrauchspuren.

390,00 €

27 982194 2 kleine Henkelgefäße, wohl antikes Griechenland 7.Jh.v.Chr. -
1 x korinthischer Miniaturskyphos 7.Jh.v.Chr. mit Beschädigungen,
Fundbelag und Tonresten sowie 1 x bemaltes Henkelgefäß in
Miniaturform, mit Beschädigungen und Abplatzungen. Kein Obligo für
Echtheit. Mit Alters- und Gebrauchsspuren.

390,00 €

28 982221 Frankreich - Kürassierhelm für Mannschaften, vermutl. 19. Jh.,
Stahlglocke revers gestempelt, Kamm mit Fischblasen dekoriert,
Medusenhaupt und flammender Kanone, Lorbeer- und
Akanthusverzierungen, Rosshaarschweif gekürzt, seitliche
Messingtülle ohne Federstoß, Aigrette mit rotem Rosshaarpinsel,
restaurierte Verschraubungen. Starke Alters- und Gebrauchsspuren,
restauriert, partiell beschädigt. Bitte besichtigen!

600,00 €

29 982226 Frankreich - Dragonerhelm vermutl. 19. Jh.,
Rosshaarkamm gekürzt, seitlicher Federbuschhalter in Tülle,
Helmglocke mit Beschlägen, Kamm mit Blattdekor, auf der Front
Medusenhaupt, Schuppenkette. Rs. gestempelt "B. FRANCK ET
SES FILS AUBERVILLIERS". Partiell restauriert, Alters- und
Gebrauchsspuren, beschädigt.

450,00 €

30 982227 Frankreich - Dragonerhelm vermutl. 19. Jh.,
schwarzer Rossharrschweif und -stutz. Seitliche Tülle ohne
Federbusch. Kamm mit Kopf der Minerva, darunter flammende
Kanone. Fischblasendekor. Nackenschirm mit Beschlägen. Revers
gestempelt. Partiell restauriert, Alters- und Gebrauchsspuren,
beschädigt

450,00 €

31 982228 Frankreich - Dragonerhelm vermutl. 19. Jh.,
Messingbeschläge, Schuppenkette, Fischblasenkamm,
Medusenhaupt und flammende Kanone. Rosshaarschweif, Aigrette
mit rotem Rosshaarpinsel, seitliche Tülle ohne Federbusch. Revers
gestempelt "ALEXIS BODILLOT". Partiell restauriert, Alters- und
Gebrauchsspuren, beschädigt

450,00 €

32 982230 Preussen - Pickelhaube Dragoner,
"Jamaschke 1913", Innenetikett "Unteroffizier Schulze - Ers. Bat.
Jäger Rgt. zu Pferd Nr. 3". Schuppenkette, Beschläge an Vorder-
und Nackenschirm. Stahlglocke partiell gedellt, etwas porös. Partiell
beschädigt, vermutl. restauriert, Alters- und Gebrauchsspuren. Bitte
ansehen!

600,00 €
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33 982243 Preussen - 2 Drucke mit dem Porträt Kaiser Wilhelms II. mit seinen 4
ältesten Söhnen, Kronprinz Wilhelm, Eitel Friedrich, Adalbert und
August Wilhelm aus seiner 1. Ehe mit Auguste-Victoria, geb. von
Schleswig-Holstein. Alter Druck hinter Glas gerahmt. Holzrahmen
reich verziert, partiell beschädigt. Maße ca. 64 x 52 cm (mit
Rahmen). Sowie Porträt Auguste Victoria geb. von
Schleswig-Holstein mit vermutlich den jüngsten Kindern Oskar,
Joachim und der einzigen Tochter Victoria Luise. Alter Druck hinter
Glas gerahmt. Vergoldeter Holzrahmen reich verziert, partiell
beschädigt. Maße ca. 64 x 52 cm (mit Rahmen).

130,00 €

34 983726 Deutsches Reich 1933-1945 - Hermann Göring KPM Tasse zum 100.
Geburtstag,
Ausführung 1937. Weißes, glasiertes Porzellan mit goldfarbenem
Hoheitsadler und HK Emblem, blaue Umschrift "DER
PREUSSISCHE MINISTERPRÄSIDENT - ZUM 100.
GEBURTSTAGE" sowie Füllhörnern mit Blumenbouquet. Höhe ca.
10 cm. Untertasse mit blau-goldenem Dekor und den goldenen
Initialen "MG" der Jubilarin MATHILDE GERICKE zwischen
Jahreszahlen "1837 - 1937". Im Boden jeweils blaue Szepter- und
rote Reichsapfelmarke sowie "K.PM" und weitere Bezeichnungen.
Partiell an der Bemalung minimaler Berieb, sonst sehr guter Zustand.
Bitte ansehen!

1.300,00 €

35 983740 Brief aus der Familie EINSTEIN, verfasst 1945 in Ulm
von PAULA LORZ geb. EINSTEIN. Aus dieser großen
oberschwäbischen jüdischen Familie stammt auch der berühmte
Physiker ALBERT EINSTEIN. PAULA LORZ, geb. EINSTEIN war
Tochter des Synagogenkantors SIMON EINSTEIN aus der
Laupheimer Linie. Es handelt sich um ein Typoskript mit
Originalunterschrift von PAULA LORZ, geb. EINSTEIN, adressiert an
den Oberstudiendirektor ZWIRGELMAIER in Unterneukirchen
(Mühldorf Obb.) mit Datum 20. Dezember 1945. Darin bedankt sich
LORZ geb. EINSTEIN bei dem Schulleiter ZWIRGELMAIER für den
geduldeten Besuch der Tochter MARGRIT LORZ als "Halbjüdin" an
seiner Schule. "Erst da wurde das Kind wieder als Mensch
behandelt". PAULA LORZ geb. EINSTEIN und ihr Ehemann
"erhielten KZ-Befehle und aus diesem Grunde flohen (wir) in ein
Gebirgskrankenhaus, wo wir 7 Monate mit Margrit verborgen waren,"
Erhalten ist neben diesem Brief auch das Kuvert. DAZU ebenfalls
aus der Familie: Druck von M. E. GOLDSTEIN mit dem Titel "König
Salomon beim Empfang der Königin von Saba", ca. 40 x 50 cm.
Hinter Glas gerahmt, mehrfach gefalten. Bitte ansehen!

640,00 €
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36 983281 Deutsches Reich 1933-1945 - Selten angeboten! Nachlass des
Fluglehrers und Oberfeldwebels ERWIN VETTER
(geb. 1911) mit geradezu höchst seltenem Anschreiben mit
Originalunterschrift Generalfeldmarschall Hermann Görings,
Reichsminister der Luftfahrt und Oberbefehlshaber der Luftwaffe,
vom 24. März 1938, über die seltene Rettungsmedaille am Bande.
Inklusive ebenso seltener Verleihungsurkunde vom 17. März 1938,
Faksimileunterschrift Adolf Hitler. Beide Urkunden auf Karton zu
Rahmungszwecken aufgeklebt und leicht beschädigt.
Rettungsmedaille mit starker Tönung am Originalband. Urkunde als
Zweitexemplar kopiert und gerahmt. Schwerer Fliegermantel aus
Leder, ohne Innenfutter, starke Gebrauchsspuren und teils
beschädigt. Dazu Eisernes Kreuz 2. Klasse 1939,
Verleihungsurkunde über die Frontflug-Spange für Nacht-Jäger in
Bronze vom 16.9.1944 (besch.), Wehrpass, Arbeitsbuch,
Luftwaffen-Flugzeugführerschein, Luftfahrerschein für
Flugzeugführer, Flugzeugführerschein, diverse Flugbücher bzw.
Zellenbücher Jahre 1934-1937, 1935-1937, 1934-1937, 1937-1939,
1939-1941, 1941-1943, 1943-1945. Lehrgangsunterlage der
Flugzeugführerschule (C) 11 Zeltweg. Zeitschrift "Soldat der
Luftwaffe" Jg. 2, Juni 1938, Heft 6. Weitere verschiedene Papiere,
Abstammungsnachweise, Lebenslauf, Zeugnisse, Bescheinigungen
z. B. Flugzeugführerschule Eutingen, Flugzeugführerschule
Nellingen, Untersuchungszeugnis auf Nachtsehen. Fotos, Büchlein
"Der rote Kampfflieger Manfred Freiherr von Richthofen". Erhaltungen
unterschiedlich.

800,00 €

37 984536 Schwäbische Chronik, 1.H. 18.Jh. -
Johann Jacob Moser, "Schwäbische Chronick, worinnen zu finden ist,
was sich von Erschaffung der Welt biß auf das Jahr 1596 in
Schwaben (...) zugetragen (...) mit einer Continuation (...) biß 1733",
2 großformatige Bände, 1733. Schwäbische Chronik des Tübinger
Professors Martinus Crusius von 1596, von Moser 1733 erstmals ins
Deutsche übersetzt. Mit deutlichen Alters- und Gebrauchsspuren,
Einband und Seiten stets mit Verfärbungen, Flecke, berieben,
Einband löst sich z.T. ab.

450,00 €

38 984541 Hochinteressantes Sammelwerk historischer Landkarten, wohl 19.Jh.
-
Folioband mit 128 historischen Karten aus der ganzen Welt und aus
verschiedenen Jahrhunderten, stets handkoloriert, oft erstmals
herausgegeben von den Kartografen und Verlegern Johann Baptist
Homann und Matthäus Seutter. Dabei z.B. 1 x Ioh. Walch (Hrsg.),
"Das Osmanische Reich in Asien", Augsburg. Berieben, bestoßen,
fleckig, Knicke, Risse, folglich mit deutlichen Alters- und
Gebrauchsspuren.

1.300,00 €
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39 985784 Deutsches Reich 1933-1945 - Original-Unterschrift Adolf Hitler
auf Bestallungsurkunde 1934 zum Regierungsrat und Mitglied des
Reichspatentamtes des Chemikers Dr. Willy Bräuninger (geb. 1894
Berlin, zuletzt München). Dieser Dokumentennachlass umfasst
weiterhin: Original-Unterschrift Paul v. Hindenburg auf
Ernennungsurkunde zum Regierungsrat 1933. Wehrpass und weitere
Ausweisdokumente sowie Ernennungsurkunden. Original-Unterschrift
Bundespräsident Theodor Heuss auf Ernennungsurkunde zum
Oberregierungsrat 1950 und Senatsrat beim Deutschen Patentamt
1953, Antrag auf Ruhestand 1957. Schreiben der 1950-er Jahre der
BASF, Schreiben des Präsidenten des Deutschen Patentamtes
München von 1953. Humoristische Mitarbeiterzeitschrift Patentamt
1950-er Jahre. Erhaltungen unterschiedlich, bitte ansehen

400,00 €

40 935746 WAPPENSCHILD
Italien, 19./20. Jh., weißer Marmor im Relief, H x B ca. 43/33 cm.
Altersspuren.

300,00 €

41 985983 Seltenheit! BLUMEN BUCH des Heiligen Lands Palestinae, München
1661
von Electus Zwinner. Zahlreiche Abbildungen von z.B. Bauwerken
und Grundrissen. Restauriert, Einband neuwertig. Dazu Schuber.
Alters- und Gebrauchsspuren. Laut Angaben hat das Buch bei einer
Auktion Ende der 1980-er Jahre DM 3.000,- erbracht.

400,00 €

42 985984 Handgeschriebenes Gebetbuch des 18. Jahrhunderts
wohl aus einem Franziskanerkloster. Schließen intakt, Einband
beschädigt. Alters- und Gebrauchsspuren

130,00 €

43 986144 Württemberg - Interessante Zusammenstellung Grafik und Literatur,
u.a. Kupferstiche, Radierungen oder Lithos von Balingen, Bietigheim,
Bodensee und Umgebung, Böblingen, Brackenheim, Constanz,
Donaueschingen, Freudenstatt, Hohen Aschberg, Aschberg,
Ravensburg, Rottenburg, Le Cercle de Souabe, Sueviae et Ducatus
Wurtemberge, Stuttgart, Festzug Stuttgart von Rösslin, Tuttlingen
und Honburg, Ulm, Weinsberg, Charte von Wirtemberg. Teil auch
hinter Glas gerahmt. Dazu: Patriotischer Herzenserguss bei des
besten Königs Einzug in die Residenz 1805. An Literatur u.a.: Das
Schiller-Buch. Festgabe zur ersten Säcular-Feier von Schillers
Geburt 1859. Erster Versuch einer Schiller-Biographie, die neben
Erstausgaben auch Nachdrucke und Komponisten beschreibt. Sehr
selten. Liste mit den weiteren Titeln und Ausgaben beiliegend. Bitte
besichtigen! Erhaltungen sehr unterschiedlich

400,00 €

44 983308 Preussen - Paradesäbel der Kavallerie, Modell 89,
für einen Angehörigen des 1. G D Rgt. Königin Victoria von
Großbritannien & Irland, dies auch als Schriftzug auf der Klinge.
Scheide rostfleckig mit 1 Tragering, schwarzer Griff und Portepee.
Altersspuren, partiell leicht beschädigt. DAZU: 2 Fotos des Trägers,
Zeitschrift "Blankwaffen der Kaiserzeit" und Großbildband
"FRIDERICUS REX Ein Heldenleben von Hermann von Petersdorff".
NUR AN SELBSTABHOLER / NO SHIPPING

400,00 €
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45 986245 Postkarten - Album mit knapp 500 Karten,
wohl überwiegend aus 1900/20, dabei viele Ansichten aus
Württemberg, WK!, Militaria, Zeppelin, etc., meist postalisch
verwendet. Album mit Mängeln, ansonsten Qualitäten, bitte selbst
überprüfen. Sehr interessante, ursprüngliche Sammlung!

380,00 €

46 986341 3-teiliges Konvolut Stuttgarter Klippen - u.a. mit
1 x Stuttgart - Neujahrsklippe o.J. (18.Jh.), Auf das neue Jahr, Av:
Stadtansicht Stuttgart, Rv: Prosit Neue Jahr, ss, Patina, etwas
verschmutzt, 1,6g Ag rau. Dazu mehr. Erhalt verschieden. Eine
Besichtigung sollte sich lohnen.

150,00 €

47 986349 Brandenburg-Preussen - Silbermedaille 1763, Friedrich II. der Große,
auf den Frieden von Hubertusburg, ss, Kratzer, etwas Patina.

90,00 €

700 980547 Historische Wertpapiere - Sehr empfehlenswerte, thematische
Sammlung,
mit Bezug zu Spinnerei, Tuchmacherei, Wolle- und Stoffherstellung.
Gut 100 Stück, davon die Hälfte von ausländischen Firmen. Meist
Aktien, selten auch Obligationen und andere Schuldverschreibungen,
oft noch mit Teilen der Mantelbögen dazu. Zeitlicher Schwerpunkt der
Ausgaben liegt bei den deutschen Aktien zwischen 1900 und 1940,
bei den ausländischen ca. 1854 bis 1970. Oft sehr dekorativ. Im
Prinzip ein Stück Industriegeschichte, einige wenige Unternehmen
existieren auch heute noch. Homogene Sammlung mit vielen
mittelwertigen Wertpapieren, gut geordnet in zwei Spezialalben.

450,00 €

1000 976308 SBZ - Thüringen 1945,
Block 2 t in postfrischer Erhaltung in Type IV. Katalogwert 1.800
Euro.

240,00 €

1001 976309 Polen Lokalausgaben 1919,
Marken der Ausgaben 1916/17 von Österreich mit schwarzem
Handstempelaufdruck Skalat auf der Freimarke Österreich Mi.Nr. 194
40 Heller. Äußerst selten angebotene Marken. Sign. Mikstein.

360,00 €

1002 976310 Deutsche Besetzungsausgaben 1939/45,
Lokalausgabe Raseiniai (Rossingen) Mi.Nr. 1-7 I-II 5k.-60k. mit
Aufdrucktype I + II in senkrechten Paaren gestempelt, echt auf
Blanko-Umschlag mit Stempel Raseiniai "a" 2. VIII 41. Mängel auf
den Marken im Attest beschrieben. Neues Attest Huylmans 23.9.18.

240,00 €

1003 976311 Deutsche Besetzung 1939/45 Litauen,
Ausgabe für das südlitauische Gebiet Mi.Nr. 10-18 auf Setzbrief mit
Stempel Vilnius C "e" 11.8.41. Der Brief ist adressiert und
überfrankiert. Neues Attest Huylmans 23.9.18.

480,00 €

1004 976312 Deutsche Besetzung 1939/45 Litauen,
Lokalausgabe Raseiniai (Rossingen) Mi.Nr. 1-7 Aufdruck Type III auf
Blanco Umschlag mit Gefälligkeitsstempel. Ungeprüft, daher ohne
Obligo. Brief hat Gebrauchsspuren.

60,00 €

1005 976313 Deutsche Besetzung 1939/45 Litauen,
Lokalausgabe Raseiniai (Rossingen) Mi.Nr. 8-11 als Satzbrief auf
Blanco Umschlag mit echtem Stempel Raseiniai "a" 20 VIII 41. Werte
haben lt. Attest kleine Einschränkungen. Neues Attest Huylmans
vom 23.9.18. Sehr selten angeboten. Bitte besichtigen.

600,00 €
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1006 976314 Deutsche Besetzung 1939/45 Litauen,
Ausgabe für das südlitauische Wilna-Gebiet. Mi.Nr. 10-18 postfrisch
mit Originalgummi. 60 K. links bzw. oben links kurzer Zahn,
herstellungsbedingte Gummibuge. 5-60k einheitlich aus der rechten
unteren Bogenecke. Weiteres siehe neues Attest Huylmans vom
23.9.18.

840,00 €

1007 971774 DAP Marokko (Marocco) - 1899, diagonaler
Aufdruck auf Krone Adler, 3 - 50 Pf., Originalgummierung mit Falz,
Werte zu 3 - 10 Pf. kleine Mängel, sonst tadellos, aktuelles, von uns
selbst beauftragtes BPP Attest Jäschke-Lantelme, Mi.Nr. I/VI,
Michelwert: 1.000 Euro.

200,00 €

1008 971775 Dt. Kolonien, Karolinen - 1899, 1. Ausgabe, 48,
mit Aufdruck auf Krone Adler, 3 - 50 Pf., Originalgummierung mit
Falz, die 3 Pf mit hellem Zahn, sonst tadellos, einige ältere
Signaturen sind vorhanden, aktuelles, von uns selbst beauftragtes
BPP Attest Jäschke-Lantelme, Mi.Nr. 1/6I, Michelwert: 4.000 Euro.

700,00 €

1009 978307 Großbritannien - Black Penny im senkrechten Dreierstreifen,
Entwertung durch rotes Malteserkreuz, voll- bis breitrandig, im
Bereich unten zwischen 2. und 3. Marke tlw. lupenrandig, rückseitig
zweimal handschriftliche Signatur, sowie "pl 1a".

290,00 €

1010 981655 Kotor, Landpost während der deutschen Besetzung - 1944,
Probedrucke
für eine Freimarkenausgabe, 3 Marken in Reichsmarkwährung zu 15,
50 und 80 Rpf., mit aufgehelltem Bildhintergrund, je mit postfrischer
Originalgummierung. Die Marken kamen aufgrund des
Kriegsverlaufes nicht mehr zur Ausgabe und sind extrem selten!
Aktuelles Attest Brunel, Michel Nummern VII-IX **, Michelwert: 6.000
Euro.

1.550,00 €

1011 981732 Kotor, Landpost während der deutschen Besetzung - 1944, nicht
ausgegebene
Freimarken in Reichsmarkwährung, 10 - 80 Rpf. (Michel Nummern I -
VI) und zu 15, 50, 80 Rpf. (Michel Nummern VII-IX), es handelt sich
jeweils um seltene Probedrucke der Reichsdruckerei Wien, beide
Ausgaben kamen wegen des Kriegsverlaufs jedoch nicht mehr zum
Verkauf! Postfrische und einwandfreie Erhaltung, welche durch zwei
aktuelle Atteste von Robert Brunel bestätigt wird. Michelwert: ca.
11.500 Euro

3.200,00 €

1012 981733 Albanien, dt. Besetzung WK II - 1943, Italienische Urmarken
mit schwarzen und roten Handstempelaufdrucken, mit postfrischer
Originalgummierung, Altsignaturen "PD" (Drossos), aktuelles Attest
Robert Brunel, einwandfreie Erhaltung, Michel Nummern 1-3I und
1-3II, Michelwert ca. 500 Euro.

120,00 €

1014 982004 Süd Korea, Korea - 1957, Weihnachtsblockausgabe,
25 H. postfrisch, aktuelles Fotoattest Eichhorn BPP in deutscher und
englischer Sprache, "einwandfrei", Michel Bl. Nr. 123, Michelwert:
1.600 Euro

300,00 €
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1015 982007 Süd Korea, Korea - 1957, Weihnachtsblock,
30 H. postfrisch, aktuelles Fotoattest Eichhorn BPP in deutscher und
englischer Sprache, "Gummibüge, etwas nach oben zentriert", Michel
Bl. Nr. 124, Michelwert: 1.600 Euro

240,00 €

1016 982015 Japan - 1871/75, kleine Partie mit 100 mon Drachen 1871
(dunkelblau, Platte II, pos. 17), auf ungestreiftem Papier. Aktuelles
Attest Eichhorn, sowie 12 S., Sz. 1 ungebr., 15 S. und 45 S Sz.1, je
gestempelt, Gürtelmuster 6 S. orange, Sz. 11 ungebr., Sz 1
gestempelt (kl. Mängel), diese aktuell signiert Eichhorn, BPP, dazu
20 nicht authentische Marken als Vergleichsmaterial und 1
klassische Steuermarke. Michelwert ca. 2.750 Euro

280,00 €

1017 981970 SBZ Thüringen - 1946, Wiederaufbau Block, ERSTTAG!
Block Ausgabe auf holzhaltigem, gelblichgrauen Papier mit
Spargummi, Entwertung "ARNSTADT" vom 30.3.1946, Aktuelles,
durch uns eingeholtes Fotoattest von Dr. Michael Jasch. Michel
Nummer 4ay, Katalogwert: 1.700 Euro.

300,00 €

1018 986150 Liechtenstein 1951 Fürstenpaar - 2 Franken
schwärzlichviolettultramarin
in der guten Zähnung 1432/4 in postfrischer Prachterhaltung mit WZ
2 Y. Katalogwert 1300,-

510,00 €

1019 986152 1951 Fürstenpaar - 2 Franken schwärzlichviolettultramarin in der
guten Zähnung 143/4
in postfrischer Erhaltung mit WZ 2X. Ganz feine Bleistiftbeschriftung
auf der Gummiseite. Unsigniert. Katalogwert 1300,-

320,00 €

1020 986168 1944 Italien - Soziale Republik, Michel Nr. 647a (?).
Postfrisch mit Seitenrand. Ungeprüft.

190,00 €

1021 986188 1978 China - Postfrischer Block 12
(Pferdeblock) in guter Qualität.

260,00 €

1022 980034 Deutsche Besetzungsausgaben 1939/45 (Ukraine) - Alexanderstadt,
Mi. Nrn. 4II, 5III, 6III, 7III, 10III (die 5III und die 7III gebraucht, die
anderen Werte ungebraucht). Sarny: Mi. Nrn. 4, 5 (2, davon 1 x
ungezähnt) und 6, alle Werte ungebraucht. Michel-Wert zusammen
ca. 1.700 Euro.

200,00 €

1400 978238 Russland - Belege 1848/1918,
6 frankierte Briefe ex. Mi.Nrn. 5/22, dabei 2 Drucksachen von
Warschau nach Wien, Brief von Taganrog via Odessa nach
Konstantinopel etc. Dazu 3 gebrauchte GA-Umschläge der Ausgabe
1848 (1 x nach Pernau/Estland gelaufen), 4 ungebrauchte Postkarten
der Romanow-Gedenkausgabe und 3 Blanko-Briefe mit
Postsparmarken (RSFSR). Teils etwas unterschiedlich erhalten,
jedoch ursprüngliche Belege aus altem Bestand.

240,00 €

1401 978239 Russland - Semstwo-Marken (ca. 1865-1917),
60 Marken dieser interessanten Ausgaben, gebraucht und
ungebraucht auf Stecktafel, aus altem Sammlerbestand. Selten
angeboten.

120,00 €
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1402 978240 Russland - Post in der Levante (ca. 1879-1913),
mehr als 200 Marken, überwiegend postfrisch, augenscheinlich mit
allen Sätzen mit aufgedrucktem Verwendungsort (jeweils mit den
Höchstwerten), dazu ein Briefstück mit der 20 Pia auf 2 R und der 30
P auf 3 R der Romanow-Ausgabe mit Stempel von Konstantinopel
(Mi. 350,-). Das Konvolut enthält auch einen Satz der Ausgabe 1900
mit zusätzlichem ROPIT-Aufdruck (wohl privater Natur). Aus sehr
altem Sammlerbestand, wir versteigern jedoch wegen der
Prüfproblematik ohne Obligo für die Aufdrucke.

240,00 €

1403 978241 Russland - Armeeposten 1919,
West-Armee (General Awaloff-Bermondt). 6 Einschreibe-Briefe,
Tages- und Einschreibestempel JELGAWA/LATWIJA , dabei
9er-Block der 30 (K) auf 3 K und Einzelfrankatur der 6 (R) auf 1 R.
Die Briefe sind sicher philatelistisch beeinflusst, jedoch selten.
Sämtlich signiert "Dr.P.JEM" (Dr. Paul Jemtschoujin, Dresden, später
Mt. Cisco NY/USA).

120,00 €

1404 978242 Russland - Kaiserreich,
Post der Bürgerkriegsgebiete und Lokalausgaben (ca. 1865-1919),
Sammlung auf 13 Stecktafeln im Album in guter Qualität. Die
einzelnen Marken sind teils gebraucht, teils postfrisch bzw.
ungebraucht vorhanden. Einige bessere Werte sind signiert
"DR.P.JEM"; wir sahen auch das Prüfzeichen "KRICKMEYER RIGA"
und andere Altsignaturen. In der Sammlung finden sich auch
Besonderheiten wie kopfstehende Mittelstücke, interessante
Abstempelungen, Einheiten etc. Wegen der Prüfproblematik können
wir für einzelne Aufdrucke keine Garantie übernehmen und
versteigern "wie besehen". Wir empfehlen Besichtigung dieser
ungewöhnlichen Kollektion.

600,00 €

1405 978804 Deutsche Kolonien und Auslandspostämter,
sehr gehaltvolle Sammlung aus dem Steger Abo. Es wurde in
verschiedenen Erhaltungen gesammelt. Enthalten auch viele
Marktwerte. Katalogwert ca 7.800 Euro.

650,00 €

1406 978805 Altdeutschland - Ohne Bayern und Württemberg,
Herrliche Sammlung im Safe Vordruckalbum mit in großen Teilen
komplette Ausgaben. Es fehlen einige Marken, z.B. Sachsen Dreier.
Die Sammlung ist vorwiegend gestempelt mit einer Vielzahl an
Kurzbefunden. Ein Muss für den Altdeutschlandsammler. Bitte einige
Zeit für die Besichtigung einplanen. Riesenkatalogwert.

650,00 €

1407 978814 Bayern, Württemberg, Deutsches Reich,
sehr gehaltvolle Sammlung im Leuchtturm Klemmbinder. Beginnend
mit Bayern, nicht komplett aber mit guten Ausgaben und schönen
Stempeln, ebenso Württemberg. Gestempelt bzw. Falz. Im Anschluß
tolle gestempelte Sammlung von 1872-1931. Dabei Mi.Nr. 11 mit
Kurzattest. Mi.Nr. 344y Attest, viele Ausgaben geprüft z.B.
Zeppelinmarken Polarfahrt. Block 1 auf beschnittenem Brief. Einige
Belege. Eine Sammlung, die unbedingt besichtigt werden sollte.

650,00 €

1408 978817 Bayern - 1914 Kompletter gestempelter Satz Mi.Nr. 94 I -109 I,
sogen. Friedensdruck Freimarken König Ludwig III. Höchstwerte
sign. Dr. Helbig. Ein immer gesuchter Satz.

130,00 €
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1409 978816 Bayern - 1911 Kompletter Satz der Mi.Nr. 76II-91II,
90er Geburtstag des Prinzregenten Luitpold. Höchstwerte sign. Dr.
Helbig. Ein seltener und kaum angebotener Satz. Katalogwert
1200++Euro.

130,00 €

1410 979231 Deutsche Besetzung Rußland Stadtpost Pleskau 1942
Blockausgabe Deutsches Rotes Kreuz Block Mi Nr. 2X postfrisch.
Ungezähnter Block in Originalgröße und Originalgummierung. Mit
Fabrikwasserzeichen, leichter Schrägbug. Neuestes Attest Robert
Brunel.

210,00 €

1411 979232 Deutsche Besetzung Luga 1941
Freimarken 5-30 Kopeken mit Aufdruck "20" bzw. "60" Michel Nr. I -
V postfrisch. Aufgrund eines Verbotes nicht verausgabte Marken.
Neuestes Attest Robert Brunel.

190,00 €

1412 979233 Deutsche Besetzung Luga 1941
Freimarke 10 Kopeken mit Aufdruck "20" und "Luga". Mi Nr. VIII
postfrisch. Neuestes Attest Robert Brunel.

190,00 €

1413 979234 Deutsche Besetzung Russland Stadtpost Pleskau. 1941
Freimarke 3 Pfennig Hindenburg mit Handstempelaufdruck "Pleskau
60 Kop" Mi Nr. VI postfrisch. Eine äußerst seltene, kaum angebotene
Marke mit neuestem Attest Robert Brunel. Katalogwert 3000€.

640,00 €

1414 979235 Deutsche Besetzung Rußland Stadtpost Pleskau 1941
Freimarken 1 - 50 Kopeken mit Handstempelaufdruck "Pleskau" und
neuem Wert 20 bzw. 60 Kopeken i Nr. 2 a, 3-9 postfrisch.
Originalgummierung, Erhaltung einwandfrei. Neuestes Attest Robert
Brunel. Katalogwert 2000€.

450,00 €

1415 979225 Deutsche Besetzung Russland Stadtpost Pleskau 1942
Blockausgabe Deutsches Rotes Kreuz Block Mi Nr. 4 gestempelt.
Block auf weißem Papier, Originalgröße und Originalgummierung.
Erhaltung einwandfrei, siehe neuestes Attest Robert Brunel.

190,00 €

1416 979227 Deutsche Besetzung Rußland Stadtpost Pleskau 1942
Blockausgabe Deutsches Rotes Kreuz - Block Mi Nr. 4, Block auf
weißem Papier, Originalgröße, mit Stempel in der linken Ecke.
Neuestes Attest Robert Brunel.

180,00 €

1417 979230 Deutsche Besetzung Russland Stadtpost Pleskau 1941
Blockausgabe Hilfe für die Stadtkindergärten. Block Mi Nr. 1XO.
Echter gestempelter Block mit leichten Knittern und Schrägbügen.
Sonst einwandfrei. Neuestes Attest Robert Brunel. Katalogwert
1700€.

360,00 €

1418 980094 Polen - Bestellpostanstalten 1915 / 18 und Stadtpost
Warschau, mehr als 230 Marken auf 8 Stecktafeln, meist postfrisch /
ungebraucht, dabei Einheiten, Halbierungen, Proben, unverausgabte
Serie "Denkmäler" und ein Brief, vieles signiert "Mikstein", Für diese
Ausgaben ist die Qualität sehr ordentlich, hoher Katalogwert. Eine
Besichtigung sollte sich lohnen!

300,00 €
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1419 980098 Polen - Lokalausgaben 1918/19,
ehemaliges österreichisches Gebiet und ehemaliges deutsches
Besetzungsgebiet: Mehr als 220 Marken und Briefstücke, meist
gebraucht, auf 8 Steckseiten. Enthalten sind anerkannt amtliche
Ausgaben, solche, die nur aus philatelistischer Korrespondenz
bekannt sind und spekulative Ausgaben, dazu einige Marken der
polnischen Legion. Viele bessere Stücke sind kompetent signiert
"Mikstein", In dieser Vielfalt ein ungewöhnliches Angebot, eine
eingehende Besichtigung dieses hochinteressanten Postens ist aber
für die Preisfindung unerlässlich.

400,00 €

1420 980103 Polen - Blockausgaben 1928 - 39,
Block 1 postfrisch und gestempelt (rückseitig übliche Spuren unter
dem Gummi - vom Druck herrührend), Blöcke 2 - 4 postfrisch, Block
5 A + B postfrisch, Block 6 (Stratosphärenflug) postfrisch, auf
gelaufenem Einschreibebrief, auf Blanco Umschlag gestempelt und
lose gestempelt. Die Briefe teils mit geringer Patina bzw.
Gebrauchsspuren. Insgesamt 16 Blöcke, Michelwert rd. 2.000 Euro.

280,00 €

1421 981018 BRD - Schöne postfrische Zehnerbogen -
Sammlung von 1994 - 2002. Dabei Frankatur von ca. 700€.

380,00 €

1422 981002 Deutsche Besetzung 1939/45 Estland,
1941 Frei- und Sondermarken der Sowjetunion Mi Nr. 1-4 und 6.
Lokalausgabe Moiseküll. Erhaltung postfrisch. Sehr kleine Auflagen
der einzelnen Marken. Neuer Attest Thomas Löbbering vom
23.11.2018. Katalogwert ca. 2750,- Euro.

510,00 €

1423 981093 BRD - 2 Einsteckbücher
mit Bund Frankatur ca. 600.- Euro.

380,00 €

1424 981748 Estland 1919 - 1924: 35 P (MiNr. 3F) im postfrischen 20er-Block,
doppelseitig bedruckt.
Michelwert: 20 x 200 = Euro 4.000,-. Kaum einmal angebotene
Seltenheit. Weiter MiNr. 13xKF im gestempelten Kehrdruckpaar (1 x
Gelbdruck kopfstehend), MiNrn. 29 + 30 A + B postfrisch bzw.
ungebraucht, MiNr. 44 B auf Briefstück und MiNr. 54 postfrisch. Dazu
eine lettische Marke. Insgesamt ein hochwertiges Lot. Für die
Aufdruckmarken und das Paar mit dem kopfstehenden Mittelstück
können wir wegen der Fälschungs-/Prüfproblematik keine Garantie
übernehmen und versteigern deshalb das gesamte Los "tel quel".

400,00 €

1425 981749 Polen 1918-1919: Hochspezialisierter Bestand der Germania-Marken
mit Aufdruck.
Enthalten sind die MiNrn. 6 -16 mit ca. 310 Stück, meist postfrisch,
mit Paaren, Viererblöcken, Randstücken, kopfstehenden und
verschobenen Aufdrucken und anderen Besonderheiten. Nach Typen
sortiert und mit nicht mehr relevanten Preisen versehen. Dazu 9
Werte ex. MiNrn. 130/134 sowie 21 Marken der deutschen Besetzung
mit Aufdruck "Gen.-Gouv./Warschau". Die postfrischen Marken sind
nahezu alle signiert "Mikstein". Sehr seltenes Angebot aus altem
Händlerbestand auf 6 Stecktafeln.

300,00 €
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1426 981799 Polen - 1918/1919, reichhaltiger Bestand der österreichischen
Marken
mit Aufdrucken (Ausgaben für Südpolen und Kleinpolen, ex. MiNrn.
17 -53). Insgesamt mehr als 300 Marken, überwiegend postfrisch,
teils in großen Stückzahlen (z.B. ist die MiNr. 41 ca. 70 x vorhanden,
die MiNr. 48 rd. 50 x), mit Paaren, Einheiten, Bogenteilen,
kopfstehenden Aufdrucken und anderen Besonderheiten. Die Marken
sind bis auf wenige Ausnahmen einzeln signiert "Mikstein". Es sind
auch etwas Portomarken enthalten, u.a. die MiNr. 4 (Originalgummi
mit Falzresten, signiert "Mikstein"). Sehr seltenes Angebot auf 7
Stecktafeln/Hüllen.

300,00 €

1427 981801 Polen - 1918/1939, Händlerlager auf 30 Steckseiten
mit vielen besseren Ausgaben (z.B. Mi. 212 postfrisch mehrfach,
213-223 postfrisch, 224-232 postfrisch und gestempelt, 244
postfrisches Paar vom Oberrand, 281, 282 und 283, 285/86 mehrfach
postfrisch etc.). Dazu Portomarken, Dienstmarken und polnische
Abstimmungsgebiete (Ostschlesien, Ostoberschlesien). Sehr
seltenes Angebot. Wir empfehlen dringend eingehende Besichtigung.
Dieser Händlerstock ist teilweise mit Preis-Zettelchen aus der
DM-Zeit versehen, die ohne Belang sind, weil diese sich oft auch auf
zusätzliche Lagerorte beziehen.

500,00 €

1428 981802 Polen - 1941/ca.1955, Händlerlager auf 24 Steckseiten
mit vielen besseren Ausgaben (z.B. Mi. 390 in Einheiten, 407U,
511-14 mehrfach, etc.). Seltenes Angebot. Wir empfehlen dringend
eingehende Besichtigung. Dieser Händlerstock ist teilweise mit
Preis-Zettelchen aus der DM-Zeit versehen, die ohne Belang sind,
weil diese sich oft auch auf zusätzliche Lagerorte beziehen.

300,00 €

1429 981804 Polen - 1937/1951, wertvolles Blocklot
mit den Blöcken 2, 3, 4, 5 A+B, 6 und 8 (jeweils postfrisch und
gestempelt), sodann die besseren Blöcke 9, 10 und 11 postfrisch
sowie Block 12 postfrisch. Michel-Wert ca. Euro 2.300,-.

300,00 €

1430 985914 Alt Württemberg / Dt. Kolonien / DAP - Unorthodoxe
Zusammenstellung. Württemberg ab 1851, einige weitere Ausgaben
der altdeutschen Staaten, dazu Dt. Kolonien und Auslandspostämter,
u.a. China, Kiautschou, Tientsin. Erhalt sehr verschieden, am besten
besichtigen!

90,00 €

1431 986147 Welttransport Russland - 1987 Bordpost MIR, geflogen mit Progress
33,
mit Registriernummer 205. Stempel Baikonur 21.11.87, Bordstempel,
Ankunftsstempel Arkalyk 29.12.87. Unterschrift von Romanenko und
Alexandrwo. Zertifikat anbei.

130,00 €

1432 986148 Mauritius - Kleiner Bestand an Marken gestempelt. Dabei 2 x 50
Rupien 1924.
Wahrscheinlich fiskalisch gebraucht, mit ovalem Firmenstempel.
Sicher interessantes Los.

130,00 €

1433 986149 1948 Allierte Besetzung Band und Netzaufdruck - 8 postfrische
Werte mit Band und Netzaufdruck auf einer Marke.
Es sind 36/37/38/40/41/42/44/45 jeweils I/II. Kleiner
Eigentumsstempel auf der Rückseite. Aufdruck ohne Obligo.
Katalogwert ca. 1200,-

130,00 €
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1434 986153 SBZ 1945 - Block 1 x a 2 x postfrischer Weihnachtsblock
auf weißem Papier. Blocktyp IV + V. 1 Block leichte Gummimängel.
Nicht geprüft. Katalogwert für postfrisch 900,-

130,00 €

1435 986158 Europa - Herrlicher postfrischer Blockposten mit wohl über 100
Blöcken.
Dabei viele ungezähnte Ausgaben von Albanien, Bulgarien, Ungarn.
Dabei Bulgarien Block 95 2x, Block 87, Block 41 2x, Ungarn Block 68
B 2x, Mi Nr. 2940, KB B, Block 106 I, Block 97BI r x, Block 96 B 15 x,
Block 99 B 13 x, Block 103 B 10 x und weitere Blöcke.. Bitte
besichtigen. Riesenkatalogwert.

380,00 €

1436 986160 1939/45 - Besetzte Gebiete Böhmen/Mähren - In den Hauptnummern
postfrische komplette
Sammlung, dazu Elsass, Lothringen, Luxemburg,
Generalgouvernment. Auch in den Hauptnummern komplett. Kleiner
Teil zusätzlich gestempelt.

260,00 €

1437 986167 1945 BRD - Michel Nr. 183/85 Heuss.
2 postfrische Werte mit Handstempelaufdruck "Entwertet". SIgn.
Salomon.

130,00 €

1438 986173 1922 Italien - Militärpost Ausgaben Atlantikküste, 10 - 40 Cent.
Mit Aufdruck G. Kongress des Italienischen Philatelistenverbandes.
Kompletter Satz mit einem Erstfalz. Auflage 15.000 Sätze.
Katalogwert für postfrisch 2500,-

130,00 €

1439 986174 1964 Monaco - Postfrischer Sonderdruck der Mi Nr. 784/88.
Olympische Spiele. Zertifikat Diena vom März 1980. Sign. Diena.
Katalogwert ca. 550,-

70,00 €

1440 986177 1964 Monaco - Postfrischer Sonderdruck der Mi Nr. 782/83 Europa
1964.
Zertifikat Diena vom März 198. Kleine Bleistiftspur auf der
Gummiseite. Katalogwert 1200,-

130,00 €

1441 986179 1944 Generalgouvernment - Top postfrische Ausgabe der
unvergabten Freimarken I - III. Katalogwert 1800,-

380,00 €

1442 986180 1937 Dt. Reich - Kleines postfrisches Blocklot
von 2 x Block 8 und 2 x Block 9. Ein Block 9 links oben kleiner Bug.
Katalogwert ca. 1000,-

130,00 €

1443 986186 1938 Spanien - Republikanische Miliz Mi Nr. 737/45.
Komplett in postfrischer Erhaltung. Katalogwert 850,-

130,00 €

1444 986190 1939/45 Deutsche Besetzungsausgaben Mazedonien - Freimarken
von Bulgarien
Mi Nr. 1-8 teilweise mit Aufdrucktype I + II. Dabei auch
Aufdruckfehler. Top postfrisch. Kleiner Eigentumsstempel auf der
Rückseite.

130,00 €

1445 986191 1939/45 Deutsche Besetzung Albanien - Freimarken Michel Nr.1-14
und Marken Hilfe zugunsten der Opfer der Luftangriffe Michel Nr.
15-21 in postfrisch. Pracht. Unsigniert. Katalogwert ca. 500,-

130,00 €
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1446 986192 1933 Deutsches Reich - Sehr sauberer, in Originalgröße
ungebrauchter Block 2.
10 Jahre Deutsche Nothilfe. Der Block ist ungeprüft. Katalogwert für
postfrisch 6000,-

510,00 €

1447 986194 1949 Allierte Besetzung SBZ - Kleiner Blockposten Block 6 Goethe
Festwochen.
2 x postfrisch, 2 x mit Sonderstempel Weimar. Katalogwert ca. 1000,-

130,00 €

1448 986195 1946 Liechtenstein - Sehr schönes Konvolut von 8 Kleinbogen
der Mi Nr. 247 Freimarken des Hl. Luzius. Die Bogen sind in
postfrischer Prachterhaltung. Katalogwert 2800,-

320,00 €

1449 986197 1946 West-Sachsen - Alliierte Besetzung. Sehr sauberer
Sonderdruck
Block 5 SX mit WZX. Ungummiert, wie ausgegeben. Der Block wird
ohne Schutzhülle angeboten. Katalogwert ca. 450,-

70,00 €

1450 986228 Deutsches Reich - Sehr hochwertige postfrische Sammlung in 2
Lindner
Vordruckalben (Neues System) ab 1872-1945. Dabei Mi Nr.1 geprüft
(leichte Schürfung vorderseitig rechts oben) Mi Nr. 12, 20, 22, 26, 28,
29. Vieles geprüft. Einige frühe Marken auch gestempelt. Ab
1920-1945 weitgehend komplett. Ohne Dienstmarken. Ab 1923
komplett bis auf die Zeppelinmarke, Wagner Satz, Block 2 (hier nur
die Blockmarken), Block 3 (auch hier die Blockmarken). Vieles
geprüft. Block 1 mit Attest. Katalogwert ca. 20.000 ,-

2.540,00 €

1451 986231 BRD - Sehr saubere Sammlung in 3 Lindner Vordruckalben mit
neuem System.
Beginnend bei Allierte Besetzung über BRD 1949-1994 komplett mit
Posthorn. Die Sammlung ist postfrisch und Posthorn ist geprüft.

650,00 €

1452 986235 Berlin - Postfrische Sammlung in 2 Lindner
Ringbindern, neues System ab 1948-1990. Gute Anfänge wie
Stephan Satz, Glocken, ab 1952 bis 1990 komplett.

260,00 €

1453 986237 BRD - Rest einer Einlieferung in 2 kleinen Kartons.
Dabei ETB und BRD Tütenposten mit DM Marken von der
Versandstelle.

ohne Limit

1454 986230 BRD Frankatur - Gewaltiger Frankaturposten Bund
von ca. 1600,- Frankatur.

900,00 €

1455 980058 Mittellitauen - 1920/22, Sammlung auf 6 Steckseiten,
gebraucht und ungebraucht. DIe Ausgaben wurden sehr spezialisiert
gesammelt, mit Druckfehlern, Kehrdruckpaaren und Bogenteilen (u.a.
2 x 30er Block der 25F der ersten Ausgabe), der Satz mit den
überdruckten litauischen Marken ist bis auf die Mi.-Nrn. 12 + 13
vollständig vorhanden (Originalgummi, gefalzt, jeweils signiert
"Mikstein"), Dazu die portomarken gezähnt und ungezähnt, usw..
Mehr als 270 amrken. Selten angeboten.

200,00 €
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1800 986378 BRD, Berlin: Grandiose FDC Sammlung mit hunderten von Briefen.
Einige Anfangsausgaben, aber dann wohl komplette Jahrgänge.
Jeder FDC wurde von dem Entwerfer der Marke und des
Umschlages persönlich unterschrieben. Die Sammlerin hat in vielen
Jahren viel Zeit verbracht, um jeden einzelnen Entwerfer um ein
Autogramm zu bitten. Eine Sammlung in 9 dicken Briefealben, die es
sicher kein zweites Mal gibt! Absolute Unikatsammlung! Bitte
unbedingt besichtigen!

1.300,00 €

2000 976128 Hessen/GOLD - 20 Mark 1911 A,
Ernst Ludwig (1892-1918), J. 226, ss

280,00 €

2001 976129 Sachsen/GOLD - 20 Mark 1905 E,
Friedrich August III. (1904-1918), J. 268, ss

250,00 €

2002 976194 BRD - 5 DM Sonderprägungen,
sogenannte TOP Ausgaben: Germanisches Museum, Schiller,
Markgraf von Baden, Eichendorff und Fichte, Erhaltung ss und etwas
besser, leichte Tönung und Belag.

660,00 €

2003 976247 VR China - 200 Yuan 2003, Jahr der Ziege,
fächerförmig, Lunar Serie, 1/2 Unze Gold, st mit kleinen, rötlichen
Flecken (herstellungsbedingt),
Zertifikat.

480,00 €

2004 976250 VR China - 300 Yuan 2003, Jahr des Schafes,
Lunar Serie, Kilo Silber, Auflage lediglich 3.800 Stück (Zertifikat Nr.
003154), in originaler Holzbox und Kapsel, sowie der originalen
Verkaufsschachtel, proof.

1.450,00 €

2005 976262 Sachsen - 1 Taler 1697, Friedrich August I der Starke,
Av: Brustbild n.r. in der rechten Hand ein Schwert haltend, davor
Kurhut, Rv: 10fach behelmtes mehrfeldiges Wappen, ss+,
Randfehler, Kratzer, Patina, berieben, 28,92g rau.

635,00 €

2006 976508 China/GOLD - 300 Yuan 1980 Bogenschießen,
ca. 10 g Gold .916. PP, leicht fleckig

480,00 €

2007 976509 China/GOLD - 250 Yuan 1980 Lake Placid,
Skiabfahrtsläufer. Ca. 8 g Gold .916. PP, leicht fleckig

360,00 €

2008 977939 Brandenburg-Preussen/Gold - 1 Dukat 1727, Friedrich Wilhelm I.,
ss-, berieben,
verbogen, 3,3g Gold rau.

385,00 €

2009 977961 Österreich/GOLD - Franz I. 1806-1835, 4 Dukaten 1829 A
Wien, Fr. 23. Ca. 14,7 g rau, angelötete Öse, partiell gewellt, Rf., ss

890,00 €

2010 979084 Monako/ Monaco - Seltenheit! 2 Euro 2015,
800 Jahre Schlossbau auf den Felsen von Monaco, Nummer 3.184
von 10,000, im Originaletui und Schachtel, Zertifikat;

640,00 €

2011 979241 Großbritannien - Selten! Shilling 1950 "Scottish type".
George VI., 1936-1952. Seaby 4109, KM 877. Erhaltung "Matte
Proof". Kommentar KM: There are reportedly 1-2 known of this
variety, struck specifially for use in photographs".

1.900,00 €
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2012 979242 Großbritannnien - Selten! Shilling 1951 "English type".
George VI. 1936-1952. Seaby 4108, KM 876. Erhaltung "Matte
Proof". Kommentar KM: There are reportedly 1-2 known of this
variety, struck specifially for use in photographs".

1.900,00 €

2013 979243 Monaco/GOLD - 10 Francs 1966. Rainier III. 1949-2005.
Auf den 100. Jahrestag der Gründung von Monte Carlo durch Fürst
Charles III. Ca. 42,4 g Gold (920/1000). Nur 1000 Exemplare! PP,
eingeschweisst

1.500,00 €

2014 979271 China - Kursmünzensatz 1982 Shanghai Mint,
1 Fen bis 1 Yuan, st. Blister etwas lose. Dazu weitere Banknoten und
Einzelmünzen. Erhaltungen verschieden, bitte ansehen!

390,00 €

2015 979708 China - 100 Yuan 1989 zu 12 Unzen Silber,
originalverkapselt und originalverschweisst. Auflage nur 5000 Stück.
Mit Beschreibung. Im (nicht ursprünglich dazugehörigen) Etui.

520,00 €

2016 979709 Ungarn - Feinsilbermedaille zu 1000 g MILLECENTENARIUM
(896-1996). Im (beschädigten) Etui + Beschreibung. 1 Kilo Silber
fein!

500,00 €

2018 980563 Frankreich/GOLD - Selten und hochexklusiv! Die Familie Napoleon
Bonapartes
in 7 Goldmünzen. 40 Francs An 12 Consul Napoleon I., 40 Francs An
13 Emperor Napoleon I. o. Kranz, 40 Francs 1812 Emperor Napoleon
I. m. Kranz, 40 Lire 1815 Italien Maria Luigia, 20 Franken 1808
Westfalen Hieronymus Napoleon, 1 Dukat 1810 Niederlande Ludwig
Napoleon sowie 40 Lire 1814 Italien Napoleon Imperator.
Erhaltungen ss-vz. Insgesamt ca. 73,6 g Au fein. In hochglänzender
Edelholzschatulle mit goldfarbenem Emblem. Bitte unbedingt
ansehen!

4.000,00 €

2019 980566 USA/GOLD - Rares 3-er Set 1 Dollar Gold Liberty mit
1 Dollar 1853 Liberty Head, 1 Dollars 1855 Small Indian Princess
Head und 1 Dollar 1858 Large Indian Princess Head. Je ca. 1,67 g
Gold (900/1000). Erhaltungen ss. Unbedingt ansehen!

520,00 €

2020 980733 Ungarn - Sammlung von 5 Klippen und zwei Münzen:
2 Pengo Klippe 1935, Miklos Horty / Franz Rakoczi; 2 Pengo Klippe
1935, Miklos Horty / Erzbischof Pozmany; 5 Pengo Klippe 1929.
Sanctus Ladislaus Rex Hungariae; 5 Pengo Klippe 1938, St.
Stephan; Talerklippe 1896/KB, Jahrtausendfeier, Franz Joseph I,
dazu 5 Kronen 1896, 5 Pengo 1938, es handelt sich um offzielle
Neuprägungen (gepunzt "UP"), Silber, Gesamtgewicht 263,39
Gramm. Erhaltung st mit kleinen Einschränkungen, Spezialetui.

500,00 €

2021 980739 Kanada - Montreal 1976, 2 Sets,
jeweils14 x 5 + 14 x 10 Dollars (insgesamt 48 Münzen), ca. 1.888
Gramm Silber fein.

740,00 €

2022 980962 BRD mit Top 5 - 20 x 5 DM, aus 1952 / 75,
ab Germanisches Museum, Erhaltungen meist vz. Trotzdem bitte
besichtigen und sich selbst ein Urteil bilden.

780,00 €
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2023 982177 Russland/GOLD - Ca. 83 g fein. Konvolut mit 15 Rubel 1897 r,
10 Rubel 1899 r, 7 1/2 Rubel 1897 r, 5 Rubel 1902 r Nikolaus II.
Sowie 7 x 10 Rubel Tscherwonez 1976. Erhaltungen verschieden,
bitte ansehen!

2.900,00 €

2024 982179 Frankreich/GOLD - 40 Francs 1824 A,
Charles X., ca. 11,56 g fein, ss

450,00 €

2025 983689 Russland/GOLD - 15 Rubel 1897 r,
Nikolaus II., ca. 11,6 g fein, ss

640,00 €

2026 984850 China/GOLD - 100 Yuan 1993 Mittelstürmer,
XV. Fußball-Weltmeisterschaft 1994 in den USA. Ca. 10,35 g fein.
Auflage nur 5.000 Stück. Proof mit Zertifikat

520,00 €

2027 985521 BRD / GOLD - 50 Euro 2017 / A,
ca. 7,78 Gramm, 999/1000 Gold (1/4 Unze), Lutherrose, Zertifikat,
Etui;

340,00 €

2028 985522 BRD / GOLD - 50 Euro 2017/A,
ca. 7,78 Gramm, 999/1000 Gold (1/4 Unze), Lutherrose, Zertifikat,
Etui;

340,00 €

2029 985523 BRD / GOLD - 50 Euro 2017 / A,
ca. 7,78 Gramm, 999/1000 Gold (1/4 Unze), Lutherrose, Zertifikat,
Etui;

340,00 €

2032 985584 Württemberg -Teck - 30 Kreutzer 1732, Graf Eberhard Ludwig, ss.,
Belag, Randfehler, Fassungsspuren, gewellt

130,00 €

2033 985586 Württemberg-Teck - 30 Kreutzer 1732, Graf Eberhard Ludwig, vz-,
Patina, Walzenprägung.

200,00 €

2034 985587 Württemberg-Teck - 30 Kreutzer 1734, S, Stempelschneider
Christoph Schmeltz,
Graf Karl Alexander, ss-vz, Belag, Kratzer, berieben, leicht gebogen.

130,00 €

2035 985589 2-teiliges historisches Konvolut Württemberg -
Königreich Württemberg - 20 Konventionskreuzer 1808, König
Friedrich, s-ss, berieben, Prägesschwäche, Belag und 1 x Herzogtum
Württemberg - 20 Kreuzer 1806, Herzog Friedrich II., s, stark
berieben, Kratzer, Patina.

120,00 €

2036 985590 Württemberg - 20 Konventionskreutzer 1799, Graf Friedrich II.,
Belag, Patina,
ss., Belag, Patina, starke Kratzer, selten.

130,00 €

2037 985591 Württemberg - 10 Kreutzer 1790, Herzog Karl Eugen, ss+,
Patina, Belag, berieben, selten.

160,00 €

2038 985593 Hist. 2-teilige Zusammenstellung Württemberg -
1 x Württemberg - 15 Kreutzer 1758, Herzog Karl Eugen, vz-/vz.,
Patina, Grünspan, Walzenprägung und 1 x Württemberg-Teck - 6
Kreutzer 1747, ss-vz.,Walzenprägung, Belag.

100,00 €

2039 985594 Württemberg-Teck - 20 Kreutzer 1796,
Herzog Friedrich Eugen, ss/vz., berieben, Kratzer.

70,00 €
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2040 985596 2-teilige Zusammenstellung Württemberg -
Königreich Württemberg - 20 Kreutzer 1810, König Friedrich I,
s+/ss-vz, einseitig stark berieben/Prägeschwäche, Kratzer und 1 x
Württemberg - 20 Kreuzer 1812, Friedrich, ss-vz, Belag, Zainende.

90,00 €

2041 985598 Königreich Württemberg/Gold - 1 Dukat 1842/AD (Stuttgart),
König Wilhelm, ss-vz., Schrötlingsriss, Patina, Fassungsspuren,
3,45g Gold rau.

260,00 €

2042 985605 Königreich Württemberg/Gold - 1/4 Dukat o.J., Herzog Karl Friedrich,
Schrötlingsriss, Fehlstück, Patina, selten, 0,8g Gold rau

230,00 €

2043 985607 Württemberg - 12 Kreuzer 1824, Wilhelm, s./ss,
berieben, Patina.

60,00 €

2044 985608 Württemberg - 5 Kreuzer 1736, Karl Alexander, ss.,
Belag, leicht gewellt

60,00 €

2045 985614 Würzburg - 20 Kreuzer 1795,
Kontributionsprägung mit Brustbild, Herzog Georg Karl von
Fechenbach, s-ss., etwas Patina, selten.

110,00 €

2046 985615 Württemberg-Teck - 30 Kreutzer 1732,
Herzog Eberhard Ludwig, ss-vz., Anhängerspuren, gewellt.

160,00 €

2047 985617 2 x Mecklenburg-Schwerin - 32 Schillinge Courant,
Herzog Friedrich von Mecklenburg, vz., Tönung, Patina

130,00 €

2048 985620 Württemberg-Teck - 1 Taler 1626/Christophstal,
Herzog Johann Friedrich, Av: Herzog n.r. im röm. Harnisch, Rv:
Gekröntes quadriertes Wappen, zwischen 2 geflügelten
Meerjungfrauen, an den Seiten C-T, ss., Randkerben, berieben,
Prägeschwach.

450,00 €

2049 985621 Württemberg-Teck - 1 Konventionstaler 1761, Karl Eugen,
Av: Geharnischtes Brustbild, Rv: Gekröntes Wappen zwischen 2
Zweigen, ss+, berieben, etwas Tönung.

160,00 €

2050 985622 Württemberg-Teck - 1 Konventionstaler 1769, Karl Eugen,
Av: Geharnischtes Brustbild, Rv: Gekröntes Wappen, ss., Grünspan.

130,00 €

2051 985623 Württemberg-Teck - 1 Taler 1794, Herzog Ludwig Eugen,
Stempel von J.B. Betulius, Av: Brustbild im Mantel mit Ordensstern,
Rv: Bekröntes siebenfeldiges Wappen mit Ordenskette mit Stern,
ss., Tönung, Kratzer, berieben.

450,00 €

2052 985624 Württemberg-Teck - 1 Konventionstaler 1795, Herzog Friedrich
Eugen,
Stempel von J.B. Betulius, Auf das 300-jährige Bestehen des
Königreichs Württemberg, Av: Gepanzertes Brustbild n.l., Rv:
Bekröntes Wappen mit 3 Ordensketten, ss-vz., Patina, berieben

450,00 €

2053 985625 Württemberg - 1/2 Konventionstaler 1805, Herzog Friedrich II.,
Stempel von I.L. Wagner, ss., leicht berieben, dunkle Flecken

200,00 €

2054 985626 Kurfürstentum Sachsen - Taler 1798, Herzog Friedrich August III.,
Belag, beginnender Grünspan, ss.

60,00 €
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2055 985627 Brandenburg-Preussen - Reichstaler 1779/A, König Friedrich II.,
Av: Greisenanlitz n.r., Rv: Adler auf Trophäen, ss. berieben, etwas
verschmutzt.

100,00 €

2056 985628 Württemberg - Taler 1812, König Friedrich,
Av: Kopf n.r., Rv: Gekröntes Wappen mit Hirsch und Löwen, ss.,
berieben, Patina, selten.

170,00 €

2057 985629 Württemberg - 1/2 Ausbeutestaler 1740,
Herzog Karl Friedrich, Av: Gepanzertes Brustbild im Hermelin n.r.,
Rv: Hl. Christophorus, mit Jesus auf Schulter durch den Forbach
watend, Wappenschild, Bergwerksanlage, Hintergrund Freudenstadt,
ss, berieben, Randfehler, Patina, selten.

450,00 €

2058 985630 Württemberg - Kronentaler 1810, König Friedrich,
Av: Büste n.l., Rv: Bekröntes Wappen mit Löwe u. Hirsch, ss.,
Kerben, Randfehler, stellenweise korrodiert, berieben.

160,00 €

2059 985631 Württemberg - Doppeltaler 1846,
auf die Hochzeit des Kronprinzen Karl mit Großfürstin Olga von
Rußland, ss., Patina, 37,6g rau.

130,00 €

2060 985632 2-teilige Zusammenstellung Württemberg -
2 Gulden 1824, König Wilhelm, ss/vz, Randfehler, berieben, Patina
und 1 Gulden 1825, Wilhelm, ss.

160,00 €

2061 985633 Württemberg - Kronentaler 1833/D, Handelsfreiheit, König Wilhelm,
starke Kratzer avers, ss, Patina, leicht verschmutzt.

100,00 €

2062 985634 Württemberg - 2 Taler 1855, Wilhelm, ss-vz,
Kratzer, Patina, leicht berieben, 37,05g rau.

160,00 €

2063 985635 Württemberg - 2 Taler, König Karl, Auf die Wiederherstellung des
Ulmer Münsters,
ss-vz., Kratzer, 36,9g rau.

160,00 €

2064 985636 Württemberg - Kronentaler 1825, Wilhelm,
ss, Patina, fleckig, 29,4g rau.

70,00 €

2065 985638 Kleines 2-teiliges Konvolut Württemberg unter König Karl -
bestehend aus
1 Vereinstaler 1866 und 1 Siegestaler 1871, Erhalt jeweils ss+,
Patina.

130,00 €

2066 985639 Antikes Griechenland/Silber - Tetradrachme 5.Jh.v.Chr., Athen,
Av: Athena, Rv: Im Incusum Eule und Olivenzweig, Legende ATH,
ss-vz, leicht verschmutzt, Prüfhiebe, 17,05g Ag rau.

230,00 €

2067 985640 Korinth/Silber - Stater Mitte 4.Jh.v.Chr.,
Av: Pegasos fliegt n.l., Rv: Kopf der Athena mit korinth. Helm,
dahinter Nike, ss., Patina, berieben, 8,5g Ag rau.

160,00 €
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2068 985708 Kanada/GOLD - Spitzenlot mit 4 x 100 Dollars und
2 x 1 Unze Maple Leaf, dazu 3 Feingoldplaketten in Briefmarkenform
zu Montreal 1976. Bestehend aus: 2 x 100 Dollars 1987 Fackel zu je
1/4 Unze fein im Originaletui, 1 x 100 Dollars 1976 zu 1/2 Unze fein
im Originaletui, 1 x 100 Dollars 1976 zu 1/4 Unze fein, 2 x 1 Unze
Maple Leaf 1987 zu je 31,1 g fein sowie 3 je 24-karätige Plaketten in
Briefmarkenform mit ca. 70 g. Insgesamt ca. 171 g fein! Erhaltungen
verschieden, bitte ansehen

5.700,00 €

2069 985709 Russland/GOLD - 100 Rubel 1978 Wassersportanlage,
Olympia Moskau 1980, 1/2 Unze fein, st, Originaletui

520,00 €

2070 985885 GOLDBARREN 1 Unze fein, Hersteller Heimerle + Meule,
geprägt, im Blister.

ohne Limit

2071 985887 GOLDBARREN 1 Unze fein, Hersteller Heimerle + Meule,
geprägt, im Blister

ohne Limit

2072 985888 GOLDBARREN 1 Unze fein, Hersteller Heimerle + Meule,
geprägt, im Blister

ohne Limit

2073 985890 GOLDBARREN 1 Unze fein, Hersteller Heimerle + Meule,
geprägt, im Blister

ohne Limit

2074 985891 GOLDBARREN 1 Unze fein, Hersteller Heimerle + Meule,
geprägt, im Blister

ohne Limit

2075 985893 GOLDBARREN 5 x 1 Unze fein, Hersteller Heimerle + Meule,
geprägt, im Blister

ohne Limit

2076 985897 Südafrika/GOLD - 4 x 1 Unze Krügerrand,
Jg. 1977, 2 x 1978, 1979. Erhaltungen verschieden, ss, zum Teil
leichte Rf. Bitte ansehen!

4.700,00 €

2077 986028 GOLDLOT ca. 61,7 g fein, bestehend aus:
Preussen 5 x 20 Mark 1890 A, 1894 A, 1896 A, 1899 A, 1901 A
Wilhelm II. sowie Württemberg 1 x 10 Mark 1875 F Karl, Russland 10
Rubel Tscherwonez 1977, GB 1 Sovereign Elizabeth Schleife 1966,
Südafrika 2 Rand 1972. Erhaltungen verschieden, bitte ansehen.

2.300,00 €

2078 986032 GOLD - USA 10 Dollars, Sovereign 1913 o. Mzz.,
Medaille Werner von Braun ( ca. 10 Gramm), insgesamt ca. 25
Gramm fein.

ohne Limit

2079 986054 Sammlungsteil Brakteaten 25 Stück u.a. Brandenburg Albrecht der
Bär
1134-57 Brakteat, mglw. kleine Lötspur, Braunschweig Heinrich der
Löwe 1142-95 Löwenbrakteat, Dt. Orden Kreuzpfennig, Magdeburg
Moritzpfennig und weitere mehr. In den Erhaltungen sehr
verschieden. Bitte unbedingt ansehen!

1.100,00 €

2080 986077 Ungarn/Siebenbürgen - 1 Taler 1629/NB,
Fürst Gabriel Bethlen (1613-1629), Av: Geharnischtes Brustbild mit
geschultertem Szepter, Rv: Geviertes Wappen unter Krone, ss.
Patina, berieben, Schrötlingsfehler.

490,00 €

2081 986112 Russland/Pd - 25 Rubel 1990, Russisches Ballett Ballerina, PP,
verkapselt,
1 Unze Palladium.

1.200,00 €

2082 986114 Russland/Pd - 10 Rubel 1990, Russisches Ballet Ballerina, stgl-spgl.,
eingeschweißt, 1/2 Unze Palladium.

650,00 €
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2083 986146 China - 35 Yuan 1979 Jahr des Kindes.
Yeoman 8, Schön 12. In Kapsel. Polierte Platte, etwas Patina.

300,00 €

2084 986151 Vatikan - Kursmünzensatz 2005 Sedisvakanz,
1 Cent bis 2 Euro. Originalblister

130,00 €

2085 986164 BRD/GOLD - 2 x 100 Euro in Gold zu je 1/2 Unze,
100 Euro 2002 G Erste deutsche Euro-Goldmünze "Währungsunion"
+ 100 Euro 2013 G Dessau-Wörlitz. Originaletuis + Zertifikate.
Prägefrisch

1.200,00 €

2086 986169 Kleines GOLDkonvolut mit Preussen 20 Mark 1906 A
Wilhelm II ss. Dazu Österreich 1 Dukat 1915 NP vz. Insgesamt ca.
10,6 g fein.

400,00 €

2087 986183 GOLDLOT mit den kleinsten Goldmünzen der Welt
und weiteren Medaillen, insgesamt ca. 14 g fein. Bestehend aus:
Liberia 2 x 25 Dollars 2003 Motiv Pandabär zu 1,44 g fein.
Euro-Prägung in Gold und Ecu-Prägung in Gold Karl der Große zu
1,8 g fein. Deutschlands "ERSTE FÜNF" in Gold zu 3,5 g fein. 20
Goldmark Replik 2007 zu 1,17 g fein. 2 x 10 Goldmark Replik 2005
zu 1,8 g fein. 2 x Friedrichstaler in Gold Replik zu 1,8 g fein. Medaille
60 Jahre Grundgesetz zu 1,17 g fein. 2 Papstmedaillen zu 1,87 g
fein. Papstmedaille ca. 0,29 g fein.

450,00 €

2088 964302 Japan – 20 x Gold Nibu-Kín, Meji Ära,
au 1866-1869, ca. 3 Gramm, etwa 200/220 von 1000 Anteilen Gold.
Rest Silber, ca. 11x19 mm, ss.

1.200,00 €

2089 978464 Sammlung Dt. Reich - Sammlung von 45 verschiedenen Münzen,
Schwerpunkt beim Kaiserreich, hier vor allem die Flächenstaaten gut
vertreten, kleiner Umfang Weimarer Republik und III. Reich.
Spezialetui und jede einzelne Münze beschrieben, es wurde
offensichtlich alles aus einer Hand erworben, Erhaltungen meist ss
oder vereinzelt etwas besser!

640,00 €

2090 986246 USA/GOLD - Set mit 1/2 Unze Eagle und 1/4 Unze Eagle,
ca. 23,3 g fein, vz

900,00 €

2091 986342 Byzanz/Gold - Goldstater Ende 5.Jh./Anfang 6.Jh.n.Chr.,
Konstantinopel, Anastasius I, mit angeschweißter Trageöse, Av:
Kaiserbüste in 3/4 Ansicht mit Helm, DN-ANASTASIVS PP AVC, Rv:
Stehende Victoria mit langem Kreuz, rechts im Feld Stern,
VICTORIA AVCCCH, im Abschnit CONO(...), ss, verbogen, berieben
4,7g rau.

140,00 €

2092 986347 Sachsen/Silber - Doppelter Vereinstaler 1872/B,
Goldene Hochzeit König Johann und Königin Amalie, ss+, etwas
Patina, Kratzer.

120,00 €

2093 986350 RDR/Österreich - 1 Taler 1717, Karl VI, ss-vz, leicht berieben,
Patina, 28.4g Ag rau.

200,00 €
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2094 986371 GOLDLOT ca. 63,64 g fein, bestehend aus
7 x 1 g Goldbarren Typ Heraeus verschweisst, Südafrika 3 x 1 Rand
1969, Österreich 2 x 20 Kronen 1915 NP, 1 x 1 Dukat 1915 NP, 2 x
1/10 Unze Philharmoniker, Australien 2 x 1/20 Kangaroo Nugget,
Kanada 1/20 Unze Maple Leaf, GB 2 x 1 Sovereign Elisabeth
Schleife, Mexiko 2,5 Pesos und 2 Pesos NP, Niue 25 Dollars 1994
mit ca. 1,23 g fein. Dazu etwas Silber mit Finnland 10 Markaa 1971,
5 Ecu 1987 Belgien und Mercedes-Benz Feinsilbermedaille.
Erhaltungen unterschiedlich.

2.500,00 €

3000 975581 Hochinteressantes Album Dt. Kaiserreich,
Weimarer Republik und III. Reich. Unberührter Sammlungsteil im
Album, Erhaltungen größtenteils mit etwas Grünspan, insgesamt
verschiedene Qualitäten. Besichtigung unbedingt empfohlen!

880,00 €

3001 976248 VR China - Sammlung von 22 Münzen,
meist Gedenkprägungen Geschichte aus den 80er/90er Jahren
(frühestes Stück 1985, 5 Yuan Lao Tse), Erhalt st und proof, teils mit
kleinen Einschränkungen, dazu 10 Yuan 2003, fächerförmig, Jahr der
Ziege.

240,00 €

3002 976450 Schönes China-GOLD-Set - bestehend aus
1 x 500 Yuan 2004, Pandamutter u. Kind, vz-, Kratzer,
Oxidationsflecken, 1 Unze GOLD fein. 1 x 200 Yuan 2004,
Pandamutter u. Kind, vz-, Oxidationsflecken, 1/2 Unze GOLD fein. 1
x 100 Yuan 2004 Pandamutter u. Kind, vz+, Kratzer, 1/4 Unze GOLD
fein. 1 x 50 Yuan 2004, Pandamutter u. Kind, vz., Oxidationsflecken,
fleckig, 1/10 Unze GOLD fein. 1 x 20 Yuan 2004, Pandamutter u.
Kind, vz+, 1/20 Unze GOLD fein. Insg. 59g GOLD fein.

2.000,00 €

3003 976860 Dt. Kaiserreich - Ex BW Bank Sammlung in zwei
Bänden, mit 29 ausführlich beschriebenen Geprägen zu 2, 3 und 5
Mark. Gute, durchschnittliche Erhaltungen, meist der Flächenstaaten
(Bayern, Preussen, Sachsen, Württemberg). Eine Besichtigung sollte
sich lohnen!

1.100,00 €

3004 979710 China - Bedeutendes Lot mit 73 x 5 Yuan sowie
Thematik z. T. Sport (Olympia) oder Persönlichkeiten. Dazu 16 x 10
Yuan Komponisten, Wissenschaftler, Persönlichkeiten der
Geschichte und Olympia.

1.500,00 €

3005 979711 China - Konvolut mit 2 x 20 Yuan 1980
Ringkämpfer, 30 Yuan 1980 Reiter, 30 Yuan 1980 Fußball, 2 x 30
Yuan Lake Placid 1980 Eis-Schnellauf. Erhaltungen verschieden,
bitte ansehen

120,00 €

3007 981969 Interessante Zusammenstellung Münzen Altdeutschland und Dt.
Kaiserreich -
dabei u.a. 1 x Sachsen - 5 Mark 1876/E, Albert, ss., berieben, fleckig,
Kratzer, verschmutzt oder 1 x Sachsen - Taler 1867/B, Segen des
Bergbaus, ss., berieben, verschmutzt, Tönung. Dazu vieles mehr.
Erhalt verschieden. Eine Besichtigung ist lohnenswert!

740,00 €

3008 982430 SILBER / Medaillen Edition Dt. Museum -
32 Feinsilbermedaillen, in Ausführung spiegelglanz, Spezialalbum,
mit Beschreibungen.

520,00 €
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3009 983749 SALVADOR DALI Exklusive Medaillenkollektionen in
Hartplastikblistern,
einst sehr hoher Anschaffungspreis! a) Die Zehn Gebote b) Die
Sieben Schöpfungstage c) Die Vier Jahreszeiten d) 2 Medaillen ohne
Blister Dionysisches Einhorn / Dionysos und Pallas Athene. Dazu die
entsprechenden Zertifikate. Erhaltungen unterschiedlich, Blister mit
Gebrauchsspuren. Am besten ansehen!

780,00 €

3010 985524 BRD / GOLD - 5 x 1 Euro 2001,
in allen 5 Prägeanstalten.

2.300,00 €

3011 985525 100 Euro Trier + Armbanduhr!
1/2 Unze Gold fein in Etui und mit Zertifikat.

620,00 €

3012 985527 BRD / GOLD - 5 x 200 Euro aus allen Prägeorten,
insgesamt 5 Unzen fein.

9.000,00 €

3013 985528 Olympische Spiele - Thematische Sammlung mit über 50
Einzelmünzen zu 1992, 1996, dabei auch etwas VR China, 2
Spezialboxen.

780,00 €

3014 985532 BRD / GOLD - 3 x 100 Euro,
2011/F+J Wartburg, 2012/ J Achen, 1,5 Unzen, mit Etui (minimal
fleckig) und Zertifikat.

1.800,00 €

3015 985529 BRD / Blauer Planet - 5 Euro 2016/A/D/F/G/J,
Motiv Blauer Planet Erde, Polymerring, in Boxen, PP

380,00 €

3016 985547 Dt. Kaiserreich - Sammlung in Gold mit 32 Münzen,
davon 19 Stück 10 Mark, u. a. Baden Großherzog Friedrich 1873/G,
1878/G, 1898/G, 1906/G; Bayern König Ludwig II. 1873/D, 1878/D;
Bayern König Otto 1896/D, 1906/D; Hamburg Wappen 1877/J,
1905/J; Hessen Großherzog Ludwig III. 1876/H; Preußen WHI
1872/A, 1872/B, 1880/A; Preußen Kaiser Friedrich 1888/A; Preußen
Kaiser Wilhelm II. 1898/A; Sachsen König Albert 1893/E;
Württemberg König Karl 1880/ F; Württemberg König Wilhelm II.
1898/F; davon 13 Stück 20 Mark, u. a. Hamburg Wappen 1887/J,
1900/J; Preußen WHI 1872/A, 1887/A; Preußen Kaiser Friedrich
1888/A; Preußen Kaiser Wilhelm II. 1889/A, 1910/A, 1914/A;
Sachsen König Johann V. G. G. 1873/E; Sachsen König Albert
1894/E; Sachsen König Friedrich August 1905/E; Württemberg König
Karl 1872/F; Württemberg König Wilhelm II. 1900/F. Die Erhaltungen
sind unterschiedlich, deshalb vor Gebotsabgabe unbedingt
besichtigen.

7.500,00 €

3017 985597 Kleines historisches Konvolut Württemberg -
4 x Königreich Württemberg - 20 Kreuzer/10 Kreuzer 1818, König
Wilhelm, vz., Kerben, Kratzer, Belag und 1 x 6 Kreuzer 1817 sowie 1
x 1 Kreuzer 1818 Grünspan.

160,00 €

3018 985613 11 Kleinmünzen und 1 x Württemberg-Teck -
1 Kreuzer 1732, Herzog Ferdinand Ludwig, vz., z.T. gebogen und 1 x
Königreich Württemberg - 6 Kreuzer 1808, ss., berieben und 1 x
Württemberg - 20 Kreuzer 1764, Karl Eugen, s-ss, einseitig stark
berieben.

70,00 €
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3019 985637 5-teiliges Konvolut Württemberg -
dabei u.a. 1 Vereinstaler 1859, Wilhelm, ss-vz., Patina. Dazu mehr.
Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

160,00 €

3020 985703 Russland - Olympiade Moskau 1980 in st,
14 x 10 und 14 x 5 Rubel, Originalkassette, partiell geringere oder
stärkere Tönungen

260,00 €

3021 985704 Kanada - Olympiade Montreal 1976 in st,
10 x Olympic Coin Set á 2 x 10 Dollars und 2 x 5 Dollars, insgesamt
also 20 x 10 Dollars und 20 x 5 Dollars.

260,00 €

3022 985705 Kanada - Olympische Winterspiele Calgary 1988,
2 Spezialschatullen mit je 10 x 20 Dollars 1988, insgesamt 20 x 1
Unze Ag fein! PP mit Zertifikaten

320,00 €

3023 985706 Kanada/GOLD - 3 rare Sets mit je 20 Dollars 1967 in Gold,
dazu 1 Dollar, 50 Cents, 25 Cents, 5 Cents, 10 Cents und 1 Cent als
Münzensatz. Feingewicht pro 20 Dollar Goldmünze ca. 16,2 g,
insgesamt ca. 48,6 g Au fein! Originale Verpackung mit Lederetui.
Erhaltungen verschieden, teils fast PP, teils feine Kratzer, Tönung,
Oxidationsflecken und Fingerfett. Bitte ansehen!

1.600,00 €

3024 985754 Kanada - Olympiade Montreal 1976, komplettes Set
aus 14 x 10 Dollars und 14 x 5 Dollars in st, Originalschatulle.

300,00 €

3025 985755 Russland - Olympiade Moskau 1980, 5 Etuis mit
insgesamt 14 x 10 Rubel und 14 x 5 Rubel in st.

200,00 €

3026 985757 Russland/GOLD und PALLADIUM - 6 x 1 Unze Palladium
zu je 25 Rubel, 4 x 1/2 Unze Gold zu je 100 Rubel, 4 x 1/4 Unze Gold
zu je 50 Rubel, 14 x 1 Silberunze. In Kapseln, PP, Schatulle "1000
Jahre Russland". Mit Begleitbuch.

9.500,00 €

3027 985766 Russland/GOLD - 2 x 10 Rubel 1899 r und 1904 r Nikolaus II.,
1 x 7 1/2 Rubel 1897 r Nikolaus II., 3 x 5 Rubel 1898 r, 1901 r, 1909 r
Nikolaus II. Dazu Preussen 20 Mark 1887 A Wilhelm I., Österreich 4
Dukaten 1915 NP, Südafrika 1/2 Krügerrand 1982, USA 1/4 Unze
Eagle. 11 Goldmünzen. Dazu 2 Silbermünzen zu je 3 Rubel
Russland, je 1 Unze Silber, Motiv Ballerina 1993 r und St. Petersburg
1992 r. In Schatulle "1000 Jahre Russland". Erhaltungen
verschieden, bitte ansehen!

3.000,00 €

3028 985768 China - Offizielle Silber-Gedenkmünzen mit 32 Münzen
in 2 Schatullen. U.a. verschiedene Persönlichkeiten, Mozart, Homer,
Kolumbus usw. 7 x 10 Yuan 25 x 5 Yuan. PP und verkapselt. Mit
Begleitbuch.

320,00 €

3029 985769 ECU Sammlung - Samtschatulle mit 26 Münzen,
überwiegend Niederlande u.a. Silber und nicht Silber. Begleitbuch
anbei. Bitte ansehen. Erhaltungen verschieden

200,00 €

3030 985905 BRD - Aus den Top 5: 2 x 5 DM 1955 F Schiller, 1 x 5 DM 1955 G
Markgraf v. Baden,
1 x 5 Mark 1957 J Eichendorff, 3 x 5 DM 1964 J Fichte. ss

500,00 €

3031 975334 BRD/SILBER - 500 x 10 DM,
verschiedene Jahrgänge, insg. ca. 4.840 g Silber fein. Erhaltung
verschieden.

2.850,00 €
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3032 985915 Dt. Kaiserreich/Weimarer Republik/III. Reich - Münzturm mit 8
Tableaus,
beginnend mit Kleinmünzen, mitunter auch etwas Notgeld, einige 5
Mark und 3 Mark Kaiserreich, einiges Silber, 3 Mark 1924 F, 3
Reichsmark 1930 A Rheingrenze, 3 Reichsmark 1932 G Goethe, 5
Reichsmark 1933 F Luther, 2 Reichsmark 1934 F Schiller, einige 5
Reichsmark Hindenburg/Garnisonskirche und einiges mehr.
Erhaltungen verschieden, bitte eingehend besichtigen!

600,00 €

3033 985917 Sehr interessanter Sammlungsteil bis ca. 1870,
RDR und Österreich ab ca. 1750, Taler ab ca. 1583. Auf 4 Tableaus
im Münzturm. U.a. Reichsstädte z. B. Aachen, Reichstaler 1583 HB
Dresden August 1553-1586 Sachsen-Albertinische Linie, sog.
Dreibrüdertaler, Erzbistum Salzburg Taler 1620, Sachsen
Speciestaler 1789, Bayern Kronentaler Maximilian I. Joseph 1809
und Weiteres. Bitte eingehend besichtigen, Erhaltungen höchst
verschieden.

3.300,00 €

3034 985952 Schweiz - 12 x 5 Franken, 98 x 2 Franken,
49 x 1 Franken und Weiteres auf 4 Tableaus im Münzturm, dazu 1
Tableau USA mit u.a. Dollars Typ Morgan, versch. Half Dollars und
mehr. Bitte unbedingt ansehen! In den Erhaltungen sehr
verschieden.

500,00 €

3035 985953 Kaiserreich/Altdeutsche Staaten - Konvolut mit u.a.
Sachsen-Anhalt-Bernburg, 1/2 Konventionstaler 1793, Bär auf Mauer
mit Tor. 24 Mariengroschen 1740 Wilder Mann. Diverse
Vereins-/Siegestaler Preussen/Freie Stadt Frankfurt, Frankfurt
Doppelgulden 1848 und Weiteres. Bitte besichtigen, Erhaltungen
verschieden. In edler Holzschatulle mit leerem Innenzubehör.

400,00 €

3036 985954 Sammlung ab Altdeutsche Staaten, über
Kaiserreich bis modern. Darunter etwas Antike. Unberührter
Sammlungsrest im Alukoffer. Erhaltungen unterschiedlich, unbedingt
ansehen!

400,00 €

3037 985955 Hochinteressante Sammlung ab Altdeutschland,
vielerlei Silber-/Kupfermünzen, Kleinmünzen allgemein.
Sammlungsteil in dieser Form unberührt. Bitte um eingehende
Besichtigung! Erhaltungen sehr verschieden. Im Alukoffer. Keine
Gewähr für die Authentizität aller Stücke.

2.000,00 €

3038 985956 BRD - 5 Euro Sammlermünzen 2017 + 2018,
Serie Klimazonen Tropische Zone und Subtropische Zone. Je 5 x 5
Euro A/D/F/G/J. Jg. 2018 noch originalverschweisst. In
Originalverpackung und Originaletuis.

160,00 €

3039 985981 Dt. Kaiserreich - Gut bestücktes Münzalbum, darunter auch etwas
GOLD
Russland 2 x 5 Rubel 1898 r Nikolaus II. mit insg. ca. 7,74 g Au fein.
Teilbereich Antike ebenso vorhanden mit z. B. AEGYPTUS
Ptolemaios XI. 80-51 v. Chr. ca. 13 g Silber. Diverse Banknoten und
Weiteres. Bitte ansehen! Erhaltungen verschieden

780,00 €

3040 986038 Dt. Reich - Konvolut von 22 Münzen und einer Medaille
dabei Bayern Prinzregent Luitpold 3 M. 1911 / Lebensdaten in PP-, 5
M Jahrtausendfeier 1925/A, am besten ansehen.

ohne Limit
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3041 986040 BRD / SILBER - 800 x 10 DM,
ca. 7.740 Gramm fein, in zwei Säcken, ideal für Kapitalanleger.

4.520,00 €

3042 986061 Sammlung Baden und Württemberg mit Habsburg/Österreich
in 2 Alben, diverse Kupfer- und Silbermünzen, mitunter etwas Dt.
Kaiserreich, Teil tragbarer Medaillen, Österreich auch modern mit 2.
Republik. Unberührte Sammlung. Bitte mit etwas Zeit besichtigen! In
den Erhaltungen sehr unterschiedlich

900,00 €

3043 986094 USA Liberty Coin Set - 1986,
Half Dollar, Silver Dollar und 5 Dollars in Gold (8,359 gr., 0.900 er),
ca. 7,5 g fein, Etui und Zertifikate.

300,00 €

3044 986101 Fussball WM 1994 - Thematische Sammlung
von 46 meist Silbermünzen, meist mit ausführlichen Beschreibungen,
darunter China 3 x 10 Yuan (2x1993), 1994, am besten besichtigen.

580,00 €

3045 986102 Restsammlung mit etwas Gold - Album mit modernen Münzen,
20 Mark Preussen 1908, 2,5 Ps. Mexiko 1945 NP in Gold, Can KMS
1981 und Diverses. Fundgrubencharakter, am besten ansehen.

480,00 €

3046 986110 Russland-Set "250th Anniversary of Russian American Discovery
1990" -
1 x 150 Rubel 1990, 1/2 Unze Platin, verkapselt. 2 x 25 Rubel 1990,
verkapselt, je 1 Unze Palladium. 1 x 3 Rubel 1990, verkapselt. 1
Unze Ag fein. Erhalt jeweils verschieden, mind. jedoch stgl.+ aus PP.
Im Originaletui mit Zertifikaten.

2.700,00 €

3047 986138 GOLDENER Anlage-Traum in kleinem Münzalbum- bestehend aus
3 x Österreich - 100 Kronen 1915/NP, Franz Joseph, je 30,09g GOLD
fein. 3 x Österreich - 4 Dukaten 1915/NP, Franz Joseph, je 13,76g
GOLD fein. 6 x Österreich - 1 Dukat 1915/NP, Franz Joseph, je 3,44g
GOLD fein. 2 x Australien - 50 Dollars 1990/1996, The Australian
Nugget, je 1/2 Unze GOLD fein, verkapselt. 3 x Goldbarren - 5g
GOLD fein, Hersteller Degussa, 8-eckig, eingeschweißt, als
Anhänger nutzbar. 1 x Goldbarren - 100g GOLD fein, Hersteller
Degussa, hist. Form, eingeschweißt. Erhalt stets unterschiedlich,
mind. jedoch ss-vz. Am besten besichtigen.

11.000,00 €

3048 986267 Sammlungsaufgabe in interessanter Zusammenstellung
auf mehreren Tableaus als Münzbox. Darin enthalten u.a. Dt.
Kaiserreich, Altdeutschland Hessen Kassel 1/3 Taler 1767,
Deutsch-Ostafrika 1 Rupie 1911 J Wilhelm II., Siegestaler Preussen
1871 A Wilhelm I., zahlreiche moderne Silbermünzen mit u.a.
Österreich 16 x 100 Schilling, 20 x 50 Schilling, 19 x 25 Schilling,
Anteil Israel, Finnland, Malta, Ungarn, etwas Exoten mit Jamaica,
Südafrika und einigem mehr. Anbei Album Kleinmünzen Alle Welt.
Bitte unbedingt ansehen! In den Erhaltungen sehr unterschiedlich

1.250,00 €

3049 986272 Weitere Sammlungsaufgabe auf mehreren Tableaus,
DDR Silbergedenkmünzen u.a. 20 Mark Cranach, Kant, Goethe. 10
Mark Dürer, Beethoven, Heine, einiges Silber mit Tschechoslowakei,
sporadisch Antike und Altdeutschland, Dt. Kaiserreich, Kursgeld
BRD, Kleinmünzen Weimarer Republik und III. Reich. Erhaltungen
verschieden, bitte besichtigen!

880,00 €
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3050 986339 Münzen der Dt. Kaiserzeit und der Weimarer Republik -
interressante Zusammenstellung Münzen mit Schwerpunkt auf Dt.
Kaiserreich, z.B. mit 1 x Schaumburg-Lippe - 3 Mark 1911/A, Auf den
Tod des Fürsten Georg, ss, etwas Patina, dunkler Fleck, Grünspan.
Erhalt jeweils verschieden. Eine Besichtigung sollte sich lohnen.

900,00 €

3051 986344 Spannendes Konvolut Münzen und Medaillen durch die Jahrhunderte
-
u.a. 1 x Braunschweig-Calenberg-Hannover - 1/6 Taler 1793, Georg
III., Av: Wilder Mann, Rv: Wappen, ss, Patina, Randkerben, leicht
berieben. Dazu vieles mehr! Erhalt verschieden. Eine Besichtigung
sollte sich durchaus lohnen!

500,00 €
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EPPLI JUWELIERE

EPPLI JUWELIERE | BÄRENSTR. 5 | 70173 STUTTGART (MITTE) 

TEL. 0711 - 22 00 441 | JUWELIER@EPPLI.COM

Aus der Mode gekommener oder geerbter 
Schmuck muss nicht in der Schublade lie-
gen oder gleich verkauft werden.

Eine individuelle Umgestaltung verschafft 
Ihnen ein einzigartiges, sehr persönliches 
Stück.

Um Ihre Wünsche perfekt umsetzen zu 
können, erstellen wir gerne Zeichnungen 
und entsprechende Kostenvoranschläge in 
unserer eigenen Goldschmiede-Werkstatt.

STATT VERKAUFEN:
UMARBEITEN, REPARIEREN ODER 

NEU ANFERTIGEN



HINWEISE ZUR TEILNAHME AN AUKTIONEN
Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im
vollen Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen
ausgehängt.

AUFGELD
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

PERSÖNLICHE GEBOTE
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor 
Aufruf Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bie-
ternummer geben. Dafür ist eine Registrierung für 
Abrechnungszwecke erforderlich.

SCHRIFTLICHE VORGEBOTE
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir 
schriftliche Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus

Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus
und geben damit Ihr Gebot ab.

Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns 
diese ausgefüllt
 - per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
 - per E-Mail: muenzauktionen@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet

1. Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2. Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3. Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten 

Sie mit.

Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie

Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können 
Sie Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zu-
schlag erhalten.

Beispiel: Der Aufrufpreis liegt bei 200 €. Ihr schrift- 
liches Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal
beträgt 240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

ONLINE LIVE MITBIETEN
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet 
übertragen und können von jedem Ort der Welt 
aus verfolgt werden. Um live mitbieten zu können, 
müssen Sie sich über unsere Website registrieren 
und anmelden. 

TELEFONISCH MITBIETEN
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch tele- 
fonisch mitgeboten werden.

BITTE BEACHTEN SIE!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur 
Abnahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind 
nicht möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit 
der Vorbesichtigung, die jeweils eine Woche vor Be-
ginn der Auktion möglich ist. Die versteigerten Ge-
genstände stammen aus zweiter Hand und können 
mehr oder weniger starke Alters- und Gebrauchs- 
spuren aufweisen.

FREIVERKAUF
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachver-
kauf, der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt 
und acht Wochen dauert.

EPPLI AUKTIONSHAUS
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 2 36 94 42
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI IM KÖNIGSBAU
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 72 23 03 00
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

EPPLI AUKTIONSHALLE
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9 – 13
Tel. 0711 - 2 20 90 87
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI MÜNZAUKTIONEN
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9 – 13
Tel. 0711 - 7 94 65 90-0
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 11 Uhr
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